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PERCHÈ ?
?

Lucenova, progetta, produce, fa innovazione e rende realtà le esigenze del cliente                                

realizzando corpi illuminanti sempre nuovi, trovando soluzioni che prima non esistevano,     

integrando la luce con l’architettura, rendendo evidente il corpo illuminante o rendendo-

lo invisibile, apprezzandolo solo per il suo effetto. Tutti i giorni con continuità e passione, 

in modo instancabile, nascono prodotti di alto livello, dal tecnico al decorativo, dal navale  

all’industriale. La forza di Lucenova sta nel dire sempre sì al progetto, alla promessa con il 

cliente, e fa sì che i suoi prodotti fatti su misura rendano l’ambiente unico.

Lucenova designs, produces, make innovation and realizes the needs of the customer by 

designing lighting fixtures that are always new, finding solutions that did not exist before, 

integrating light with architecture, making the lighting fixture visible or making it invisible, 

appreciating it only for its Effect. Every day with untiring continuity and passion, high-level 

products are born, from the technical to the decorative, from the industrial to the naval field. 

Lucenova’s strength lies in always saying to the project, to the promise with the customer, 

and ensuring that its custom-made products make the environment unique.

WHY
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LA CREATIVITÀ FA Sì CHE UN’AZIENDA SPECIALIZZATA NEL 
SETTORE DELL’ILLUMINAZIONE AERONAUTICA TRASFERI-
SCA IL SUO KNOW-HOW NELLA PROGETTAZIONE, PRODU-
ZIONE E VENDITA DI LUCI LED SU MISURA PER MARCHI 
INTERNAZIONALI DI ALTA MODA

1111

A UNIQUE
KNOW HOW
IN LIGHTING

CREATIVITY LEADS A COMPANY SPECIALIZED IN THE 
AEREONAUTICAL LIGHTING SECTOR TO TRANSFER 
ITS KNOW-HOW TO THE DESIGN, PRODUCTION AND 
SALE OF CUSTOM-MADE, LED LIGHTING FOR HIGH 

FASHION INTERNATIONAL BRANDS
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RESEARCH & DEVELOPMENT CUSTOMIZATION

CUSTOMIZATION

RICERCA & SVILUPPO PERSONALIZZAZIONE

PERSONALIZZAZIONE

La soddisfazione del  cliente, l’innovazione e la competenza caratterizzano il lavoro di 

LUCENOVA, che si dedica con professionalità verso tutti i progetti andando dalla ricerca e sviluppo 

fino all’assistenza post vendita.

PROGETTAZIONE 
ILLUMINOTECNICA

13

PERSONALIZZAZIONE
PRODUCTION

AFTER SALES ASSISTANCELUX CALCULATION

PRODUZIONE

ASSISTENZA POST VENDITA
PROGETTAZIONE 

ILLUMINOTECNICA

Customer satisfaction, innovation and competence are the work of LUCENOVA, which dedicates 

itself with professionalism to all projects from research and development to after-sales assistance.
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THOUGHT
DESIGNED
& MADE IN ITALY

15

CUSTOM 
LED 

LIGHT
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STORIES

19

OF LIGHT



2020
MEDIO ORIENTE
Middle  East 2121

MEDIO ORIENTE
Middle  East



2222
MEDIO ORIENTE
Middle  East 2323

MEDIO ORIENTE
Middle  East



2424
MEDIO ORIENTE
Middle  East 2525

MEDIO ORIENTE
Middle  East



2626
ITALIA
Italy 2727

SVIZZERA
Switzerland



2828
INDIA
India 2929

MEDIO ORIENTE
Middle  East



CORPORATE3030
MEDIO ORIENTE
Middle  East 31

MEDIO ORIENTE
Middle  East
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ITALIA
Italy 33

ITALIA
Italy
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ITALIA
Italy 35

ITALIA
Italy
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ITALIA
Italy 3737

ITALIA
Italy
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DANIMARCA
Denmark 39

MEDIO ORIENTE
Middle East
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ITALIA
Italy 41

FRANCIA
France



4242
ITALIA
Italy 4343

ITALIA
Italy



4444

QUALCOSA DI SPECIALE
SOMETHING SPECIAL

4545



4646

HASHTAG
CUSTOM MADE

Nata per soddisfare le esigenze progettuali di una catena di negozi, ha la struttura in ottone, con unico punto di 
alimentazione e di sospensione, perfettamente bilanciata.
Luogo Installazione: Italia

Created to meet the design requirements for many stores, it has a perfectly balanced brass structure with a single power 
supply and suspension point. 
Place of Installation: Italy

4747

HARANG
CUSTOM MADE

C’era la necessità di avere oggetti grandi, leggeri e resistenti, per questo abbiamo utilizzato come tecnologia realizzativa 
il policarbonato. La cupola diametro 2 metri, contiene al suo interno una fonte led altamente efficiente. Design integrato 
Lucenova- Architetto.
Luogo Installazione: Italia

There was the need to have large, light and resistant objects, this is the reason why we used polycarbonate as manufacturing 
technology. The 2 meter diameter dome contains a highly efficient LED source. 
Integrated design Lucenova Design - Architect. 
Place of Installation: Italy



48

HIVE
CUSTOM MADE

48

Gabbia composta da fili in ottone o ferro, curvati su misura e su disegno dell’architetto, diametro maggiore 2 metri, altezza 
2,5 metri. 
Luogo Installazione: Italia

Cage made from brass or iron wires, bent according to the architect’s design. The  Diameter is greater than 2 meters, height 
2,5 meters. 
Place of Installation: Italy

49

VIVO
CUSTOM MADE

Nato dalla necessità di avere un oggetto tecnico ma allo stesso tempo di design, che potesse illuminare il piano in modo da 
risaltare in maniera ottimale i cibi presenti.
Luogo Installazione: Italia

Born from the need to have a technical and object but at the same time of design, which could illuminate the top to highlight 
the food. 
Place of Installation: Italy



50

DIOGENE
CUSTOM MADE

50

Realizzata su disegno dello studio di architettura, per essere inserita in molti Cafè in giro per il mondo. 
Luogo Installazione: Europa, Medio Oriente, Asia

Based on a design by the architectural firm, to be inserted in many Cafés around the world. 
Place of Installation: Europe, Middle East, Asia

51

PENDO
CUSTOM MADE

51

Sospensione nata dalla necessità di avere diametri uguali alle forature decorative presenti a soffitto.
Luogo Installazione: Medio Oriente

Suspension born from the need to have equal diameters to the decorative holes on the ceiling. 
Place of Installation: Middle East



52

Sospensioni rigide, struttura elaborata per ottenere delle sospensioni che avessero una fonte luminosa molto aperta per 
fornire “aria” all’ambiente.
Luogo Installazione: Italia

Rigid suspensions, complex structure to obtain suspensions with a very open light source to supply “air” to the environment. 
Place of Installation: Italy

SASHY
CUSTOM MADE

SASHY RSASHY Q

52 5353



54

WAND
CUSTOM MADE

600

OPAL

54

In questo prodotto Lucenova si è concentrata sul calcolo del baricentro dell’oggetto e sullo studio dello snodo in modo da 
rendere l’oggetto perfettamente bilanciato ed affidabile.
Luogo Installazione: Italia

In this product Lucenova has focused on the calculation of the center of gravity of the object and to the study of the joint in 
order to make the object perfectly balanced and reliable. 
Place of Installation: Italy

55

VESNA
CUSTOM MADE

Piantane giganti, con paralumi in tessuto nero come da disegno dell’architetto. Fornite per essere inserite in  boutique di alta 
moda, disponibili ad uno, due e tre bracci.
Luogo Installazione: Russia

Giant floor lamps, with black fabric lampshades as per the architect’s design. Supplied to be inserted in high fashion 
boutiques, available for one, two and three arms. 
Place of Installation: Russia

55



56

ALMATZ
CUSTOM MADE

56

Designed and built to meet the need for decorative ambient lighting that would give the store a prestigious style. 
Place of Installation: Montecarlo

Progettato e realizzato per far fronte alla richiesta di un’ illuminazione d’ambiente decorativa, che donasse al negozio uno 
stile prestigioso.
Luogo Installazione: Montecarlo

5757

Lampadario realizzato su richiesta dello studio d’architettura, modificato per renderlo flessbile e leggero. I bracci sono 
orientabili in modo da avere il design che si preferisce.
Luogo Installazione: Russia

Chandelier made by the need from architect, modified to make it flexible and light. The arms are adjustable to have a 
preffered design. 
Place of Installation: Russia

BRACCIO
CUSTOM MADE



58

MIKE
CUSTOM MADE

58

Lampione altezza 3 metri, disegnato da uno dei più importanti studi di architettura nel mondo, ingegnerizzato e realizzato 
da Lucenova, per l’installazione in note boutique in Italia.
Luogo Installazione: Italia

Light 3 meters high, designed by one of the most important architect in the world, engineered and made by Lucenova, for 
installation in the famous boutique in Italy.
Place of Installation: Italy

59

ARIOS
CUSTOM MADE

59

Sospensione composta da una struttura intrecciata di barre di alluminio per mantenere una distanza fissa tra le sorgenti 
luminose grazie alle diverse lunghezze delle sospensioni. Si è creato un movimento perfetto per il pozzo scale di un’azienda 
italiana leader nel campo delle ceramiche.
Luogo Installazione: Italia

Suspension composed of a woven structure of aluminum bars to maintain a fixed distance between the light sources thanks 
to the different suspension lengths. A perfect movement has been created for the stairwell of a leading Italian company in 
the field of ceramics. 
Place of Installation: Italy



60

NEON
CUSTOM MADE

Lo studio d’architettura ricercava uno stile retrò. Disegnate da un architetto tra i più famosi in Italia e nel mondo. Installate 
in boutique di alta moda.
Luogo Installazione: Italia

The architecture studio was looking for a retrò style. Designed by one of the most famous architects in Italy and in the world. 
Installed in high fashion boutiques.
Place of Installation: Italy

61

55
CUSTOM MADE

61

Lampadario in ottone satinato lunghezza 13 metri alto 4 metri, composto da molte parti tutte connesse tra loro per ricreare 
un incastro perfetto.
Luogo Installazione: Europa

Satin brass chandelier 13 meters long, 4 meters high, made from many parts all connected together to create a perfect joint. 
Place of Installation: Europe



62

VELLA
CUSTOM MADE

Lampada studiata per gli alberghi, classico doppio cono in alluminio e parti in ottone lucido orientabili.
Luogo Installazione: Italia

Lamp designed for hotels, classic double cone in aluminum and adjustable polished brass parts. 
Place of Installation: Italy

63

HALO
CUSTOM MADE

Lampada da appoggio fornita per una serie di vetrine di alta moda, con 15 sfere singolarmente illuminate.
Luogo Installazione: Europa, Medio Oriente, Asia.

Table lamp supplied for a series of high fashion showcases, with 15 individually illuminated spheres. 
Place Installation: Europe, Middle East, Asia.



64

ENDOR
CUSTOM MADE

64

Lampadario bicolore in metacrilato, la forza progettuale di Lucenova ha permesso di avere una sotto struttura in metallo 
con diametro 2 metri, e tutta la parte luminosa connessa senza zone d’ombra.
Luogo Installazione: Italia

Two Colours methacrylate chandelier, the design strength of Lucenova has allowed to have a metal sub structure with a 
diameter of 2 meters, and all the luminous part connected without shadow areas. 
Place of Installation: Italy
 

65

DAMIGIANA
CUSTOM MADE

65

Disegno dell’architetto, sospensioni installate di alcuni wine bar in Russia. Finitura delle parti metalliche in cor-ten.
Luogo Installazione: Russia

Architect’s design, installed suspensions of some wine bars in Russia. Metal parts are cor-ten Finishing . 
Place of Installation: Russia
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FLASH
CUSTOM MADE

66

Sistema ad incasso di oltre 60 metri che segue l’angolazione del tavolo sottostante. Abbiamo realizzato una struttura stabile 
e leggera al tempo stesso, capace di illuminare bene gli uffici dove è stata installata.
Luogo Installazione: Medio Oriente

Recessed system of over 60 meters that followed the angle of the table below. We have created a stable and light structure 
at the same time, capable of illuminating well the offices where it was installed.
Place of Installation: Middle East

67

TAU

MAKE CONNECTION EASY

CUSTOM MADE

230 VAC
USB
RJ45

DIMMING

67

Lampada orientabile e regolabile nel flusso luminoso accedendo dalle botole si trovano punti dati e rete elettrica nascosti, 
permettendo così l’eliminazione di torrette a pavimento.
Luogo Installazione: Italia

Adjustable lamp with dimmable flux, accessing from the hatches, there are hidden data points and electricity mains, thus 
allowing the elimination of floor turrets. 
Place of Installation: Italy
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INTERNI
INDOOR

70

5years

warranty
71

INCASSI
RECESSED

71



72

INCASSI/RECESSED

Incassi estremamente compatti ultra efficienti che trovano applicazione per illuminazione generale e illuminazione di 
scaffali o mensole.

Recessed light extremely compact and ultra efficient which are suitable for general lighting and shelves.

NOVASPOT

ø 30ø 30 ø 40ø 40

49ø 
3636 ø 
49

493737 49

NOVASPOT S SQUARENOVASPOT XS SQUARE NOVASPOT XS ROUND NOVASPOT S ROUND

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al Al                             Al Al                             

3

2700K, 3000K, 3500K, 4000K

20 2020 20

340

700 mA 700 mA 350 mA 350 mA

340 675 675

30/60/90                                30/60/90                                 30/60/90                                 30/60/90                           

3 6 6Pmax (W)

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

OTTICHE (°)
Optics

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Imax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
7373
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NOVASPOT MJ NOVASPOT MJ IP65 NOVASPOT L

ø 100ø 68ø 58

ø 
11

0

ø 
80ø 
70

665165

INCASSI/RECESSED

Serie di Spot ad incasso di varie potenze, con 3 tipologie di ottiche. La versione Novaspot MJ IP65, 
grazie al suo grado di impermeabilità e alla sua flangia in acciaio inox , trova utilizzo all’interno di 
zone umide o particolarmente avverse.

Recessed Spot Light series suitable in different powers, and 3 kinds of optics. Thanks to its 
waterproof grade and its Inox steel flange, Novaspot IP65 for moist or hostile environments.

NOVASPOT

74

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                             Al                                      Al                                      

12

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

40 2065

1475 1475 2960

26/38/60                                 26/38/60                                 15/30/60                                 

12 25

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 700 mA 700 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
7575
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LILY S ROUND LILY MJ ROUND LILY MJ SQUARE

ø 65ø 65ø 45

70ø 
54

ø 
70

6549 65

LILY L

ø 90

99
11

6

INCASSI/RECESSED

La gamma di incassi orientabili Lily combina altissima efficienza a dimensioni incredibilmente ridotte. Rivoluzionari per il 
design funzionale e la dissipazione.

Range of adjustable recessed spotlight Lily combines high efficiency level with unbelievably reduced dimensions. 
Lily spotlights are innovative for functional design and dissipation.

LILY

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al Al                                      Al                                      Al                                      

6

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

20 4040 20

675 1475 1475 2960

30/60/90                                 26/38/60                                26/38/60                                 15/30/60                              

12 12 25

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 350 mA 350 mA 700 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
7777
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LILY MJ FL SQUARE

72 x 72

ø 
70

110
7676

LILY MJ FL ROUND

ø 72

ø 
70

110

INCASSI/RECESSED

Trimless, assenza di flangia. La gamma Lily FL combina l’orientabilità, ottica arretrata, assenza di 
flangia e dimensioni contenute. Forniti tutti con le proprie controcasse.

Lily FL range combines orientation, recessed optic, lack of flange and reduced dimensions. 
Equipped with own fixtures.

LILY MJ FL

78

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      

12

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

40 40

1475 1475

26/38/60                            26/38/60                           

12

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 350 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
7979
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LILY L FL ROUND LILY L FL SQUARE

ø 102

140140

10
0

11
5

10
0

11
5

INCASSI/RECESSED

Trimless, assenza di flangia, alta luminosità. La gamma Lily FL combina l’orientabilità , ottica arretrata e assenza di flangia. 
Forniti tutti con le proprie controcasse.

Lily FL range combines orientation, recessed optic, lack of flange and reduced dimensions. Equipped with own fixtures.

LILY L FL

102 x 102

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      

25

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

20 20

2960 2960

15/30/60                            15/30/60                           

25

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

5years

warranty

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

700 mA 700 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

8181



82

NENCY SQUARENENCY ROUND

ø 65ø 65

77ø 
77

77

2525

INCASSI/RECESSED

Nati per soddisfare le installazioni che richiedono il minimo ingombro con il massimo della resa. 
Ideali per l’installazione in mensole, scaffali o per illuminazione generale.

Born to satisfy the installations which need minimal space and good quality performances.

NENCY

MINI NENCY SQUARE MINI NENCY ROUND

ø 30 ø 30

36

 ø
 3

6

29 29

36

82

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      Al                                      Al                                      

12

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

20 20 2020

820 820 175 175

108                    108                           90                                90                              

12 3 3

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 350 mA 700 mA 700 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
8383
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CORELLIANOVASPOT MJ ANTIGLARE GHORMAN

ø 110ø 55 ø 92

ø 
13

5

ø 
65 ø 
97

10
272

88

INCASSI/RECESSED

Massimo comfort visivo, ottiche molto arretrate per Corellia e Ghorman, honeycomb per il Novaspot Antiglare. 
Molto indicati dove c’è la necessità di avere un’illuminazione con abbagliamento ridotto.

Very high visual comfort, very backward optics for Corellia and Ghorman, honeycomb for Novaspot Antiglare. 
Highly indicated where there is the need to have lighting with reduced glare.

NOVASPOT, CORELLIA, GHORMAN

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      Al                                      

12

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

40 4040

1475 1350 1475

26/38/60                                 14/24/32/60                             26/38/60                

15 12

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 350 mA220 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
8585
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NONE L ROUNDNONE MNONE SEM

ø 91 ø 45 ø 150

95

80 100

110 16
1

55 70

45

INCASSI/RECESSED
NONE

Una serie di proiettori ad elevate prestazioni. Semi-incassi orientabili progettati per ospitare le più  
innovative sorgenti Led, capaci di offrire luci d’accento o generale per superfici commerciali 
residenziali ed espositive.

A series of high performance projectors. Adjustable semi-recessed luminaires designed to house the 
most innovative LED light sources, capable of offering accent or general lighting for residential and 
display commercial surfaces.
 

86

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      Al                                      

12

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

40 2040

1475 1475 2960

26/38/60                                 26/38/60                         15/30/60                 

12 25

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 350 mA 700 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
8787



88

ZUMY SZUMY XS ZUMY M

ø 
64

ø 
40

44

52

10
9

48

INCASSI/RECESSED

Spot con ottica regolabile, dai 4° ai 40° studiati per le più svariate esigenze, grazie anche alla loro orientabilità. Dall’incasso 
di piccola potenza per espositori o scaffali  fino al prodotto di media potenza per illuminazione generale.

Spot with adjustable optics, from 4 ° to 40 ° designed for the most varied needs, also thanks to their adjustability. From small 
power recesses for displays or shelves to the medium power product for general lighting.

ZUMY

ø 60ø 35 ø 45

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      Al                                      

3

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

40 4040

250 375 1400

   4     40                                       4     40                                       4     40                                    

3 12

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

700 mA 1000 mA 350 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
8989



90

SCOOPNABOO

ø 
58ø 
36

60 12

30

INCASSI/RECESSED
NABOO, SCOOP

Minimalismo, questa è la parola d’ordine per questi proiettori, piccoli ma molto performanti. 
Lo scoop estraibile e orientabile, il Naboo fisso e discreto.

Minimalism, this is the keyword for these small but with high-performance projectors. 
Scoop is  removable from its position. Naboo is fixed and almost invisible.

ø 37 ø 52

90

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      

3

2700K, 3000K, 3500K, 4000K

40 40

348 348

spot/wide                           spot/wide                               

3

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 700 mAImax or Vmax

90

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
919191



92

QUOD BED QUOD RECESSED FLQUOD RECESSED

97 60 96

45

81

43 22 22

INCASSI/RECESSED
QUOD

Serie di apparati innovativi ad estrazione totale, semplici, efficaci, precisi.

Series of innovative devices with total extraction, simple, effective, precise.

88 x 60 61 x 46 65 x 55

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      Al                                      

3

2700K, 3000K, 3500K, 4000K

40 4040

348 670 670

6 6                         6                      

6 6

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 24 Vdc 24 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
9393



94

LEILA 1X LEILA 3XLEILA 2X

12
5

12
5

12
5

345235125

12
1

12
1

12
1

89 89 89

INCASSI/RECESSED

Il sistema meccanico d’ estrazione ed orientamento dell’ottica permette un puntamento flessibile 
e preciso in grado di rispondere ai requisiti d’illuminazione di ambienti diversi. Dimensioni ridotte e 
alta efficienza.

The mechanical extraction and adjustability system of the optic allows a flexible and precise aiming 
able to satisfy to the lighting requirements of different environments. Small size and high efficiency.

LEILA

112 x 112 220 x 112 330 x 112

94

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      Al                                      

20

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

40 4040

2478 2x2478 3x2478

26/38/60                                 26/38/60                                26/38/60                                 

2x20 3x20

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

500 mA 2x500 mA 3x500 mAImax or Vmax

94

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
959595
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NOVABOX L 1X FL NOVABOX L ROUND NOVABOX L 1X NOVABOX SR

147

ø 
17

0

ø 
17

0

18
7

170 187

14
7

12
5 12

8

12
8

10
3

INCASSI/RECESSED
NOVABOX

Incassi orientabili, potenti ed affidabili per illuminazione di spazi commerciali, residenziali ed espositivi.

Adjustable, powerful and reliable downlights for lighting commercial, residential and exhibition spaces.

ø 155149 x 149 155 x 155 168 x 168

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al                                      Al                                      Al                                      Al                                      

25

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

20 20 2020

2960 2960 2960 2960

15/30/60                  15/30/60                      15/30/60                         15/30/60                    

25 25 25

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

700 mA 700 mA 700 mA 700 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
9797



98

SLIMBOX  M+ 1X FL

SLIMBOX  M+ 2X FL

SLIMBOX  M+ 3X FL

SLIMBOX  M+ 4X FL

SLIMBOX  M+ 5X FL

INCASSI/RECESSED
SLIMBOX

Nati per ambienti con piccoli spazi tra controsoffitto e soffitto. Tutti trimless, orientabili precisi e poco ingombranti. 
Versioni da 1 a 5 Spot tutti tra loro indipendenti.

99

14
7

14
7

14
7

14
7

14
7

300

468

580

720

64

64

64

64

64

160

Born for those environments with small spaces between false ceiling and ceiling. All of them are trimless, precise, adjustable 
and compact. Versions from 1 to 5 Spots, all independent from each other.

147 x 160

147 x 300

147 x 408

147 x 180

147 x 720

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al Al Al Al Al

1x 2x 3x 4x 5x

20

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

20 20 2020 20

2460 2x2460 3x2460 4x2460 5x2460

15/30/60                             15/30/60                  15/30/60                             15/30/60                             15/30/60                             

40 60 80 100Pmax (W)

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

OTTICHE (°)
Optics

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

500 mA 2x500 mA 3x500 mA 4x500 mA 5x500 mAImax or Vmax

5years

warranty



100

NOVASLIM 1X NOVASLIM 3XNOVASLIM 2X2 MJ

17
2

98 10
0

98
270

97

98

96 97

86 x 86 172 x 172 88 x 258

INCASSI/RECESSED
NOVASLIM

Incassi dal design minimalista, molto performanti ed orientabili.

Adjustable downlights, with a minimalist design, very efficient and adjustable.

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al Al Al

12

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

20 2040

1150 4x1475 3x1150

30/60/90                            26/38/60                 30/60/90               

4x12 3x12

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 4x350 mA 3x350 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
101101



102

CANNON PLEXY CANNON L2 PLA

116 16
1

60 70

INCASSI/RECESSED

Spot versatile, molto compatto dal design pulito e dotato di vari accessori ed ottiche. Il Cannon 
Plexy si differenzia da tutti gli altri Spot per la sua singolare struttura periferica trasparente. 

Versatile spot, very compact with a clean design and equipped with various accessories and optics. 
Cannon Plexy differs from all other spots by its unique transparent peripheral structure made in 
PMMA.

CANNON

ø 43

102

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al + PMMA Al

12

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

40 20

1475 2960

26/38/60                            15/30/60                            

25

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 700 mAImax or 
Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
103103



104

SPAIN 4XSPAIN 3X

12
0

12
0

300 400

277 377

65 65

92 x 280 92 x 580

INCASSI/RECESSED
SPAIN

Apparati molto performanti, utilizzati nelle vetrine dei più prestigiosi brand di moda. Studiati per un montaggio a parete o 
ad incasso, sono in grado di dare un’ottima illuminazione laterale agli oggetti esposti.

High performance devices, used in the windows of the most prestigious fashion brands. Designed for wall or recessed 
mounting, they are able to give an excellent lateral illumination to the objects on display. 

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al Al

3x12 4x12

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

40 40

3x1250 4x1250

15/30/60 15/30/60                               

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

3X350 mA 4X350 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
105105



106

ø 135

21
6

21
3

134

INCASSI/RECESSED

Il nome dice tutto... Apparato unico nel suo genere. La sorgente Led arretrata, permette di avere 
dei giochi di luce, riflessioni e rifrazioni davvero interessanti.

The name says it all... Unique apparatus of its kind. The LED backlight source allow to have really 
interesting trick of the light, reflections and refractions.

JEMMA

106

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

40

-

-

12

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
107107



108

STIG ROUND STIG SQUARE

ø 35 ø 35

48 48

24 24

INCASSI/RECESSED
STIG

Prodotto ad incasso, ideato per avere punti luce su scale, veramente piccolo e poco invadente.

Built-in product, designed to have light points on stairs, really small and unobtrusive.

FINITURE
Finishing

CORPO
Body

Al Al

3

2700K, 3000K, 3500K, 4000K

20 20

95 95

- -                              

3

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

500 mA 500 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
109109109



112112

INTERNI
INDOOR

5years

warranty
113

SOFFITTO/PARETE
WALL /CEILING

113



114

ELVIS  MENSOLA BIEMISSIONE ELVIS MENSOLA MONOEMISSIONE ELVIS

SOFFITTO / PARETE

Ispirata al ciuffo del mitico cantante, la famiglia Elvis permette in ogni ambiente di avere una luce 
indiretta confortevole e aperta.

Inspired to the tuft of the legendary singer, the Elvis family allows a comfortable and open indirect 
light in any space.
 

ELVIS

CORPO
Body

Al Al Al

25 (UP) +3 (DOWN)

wide wide wide

40

3540+95 3540 3540

40                                    40

25 25

GRADO IP
IP

30 30

220 220

15
0 15

0

16
0

40
16

0

220

160

114

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 Vac 230 Vac 230 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
115115
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APP NLSLASH 4X

40
46 91

1050

75

SLASH, APP 

Luci lineari potenti e minimali. Slash, grande efficienza, design pulito varietà di ottiche adatte a qualsiasi altezza 
d’installazione. App NL, luce adatta all’illuminazione di quadri ed oggetti appesi.

Powerful and minimal linear lights. Slash has great efficiency, clean design, variety of optics suitable for any installation 
height. App NL has light suitable for lighting paintings and hanging objects

SOFFITTO / PARETE

25

750

CORPO
Body

Al Al

4x12

26/38/60 wide

40

4x1475

48 Vdc o 420 mA 24 Vdc

960

40

10

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

Imax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
117117
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600

50

600

Il suo diffusore total white, e la sua forma geometrica veramente semplice la fanno diventare un 
oggetto unico, in grado di essere installato a parete, soffitto, sospeso. La possibilità di avere poi 
un’illuminazione a 360° la rende veramente un oggetto incredibile.

Total white diffuser, and a really simple geometric shape make it a unique object, able to be
installed on the wall, ceiling, suspended. The possibility of having a 360 ° lighting makes it truly an 
incredible object.

MILKY
SOFFITTO / PARETE

118

CORPO
Body

Al

opal

2400/mt

24 Vdc

40/65                                    

40/mt

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

Imax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
119119

+

+

+

+



120

BLADE CORSIN

10
6

70

11
0

70

BLADE, CORSIN

Design contemporaneo, lame di luce per la Blade e illuminazione soffusa per la Corsin.

Contemporary design, blades of light for the Blade and soft lighting for Corsin.

SOFFITTO / PARETE

CORPO
Body

Al Al

3 (UP) +6 (DOWN)

ultra narrow + 26/38/60 wide

65

370+620

230 Vac 350 mA

370+370

40

12

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

Imax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
121121
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60

12
0

221

324

THECA

Sfida le leggi della fisica... Materiali molto leggeri danno la possibilità di avere un braccio lungo, capace di orientare il corpo 
faretto e direzionarlo nel punto da illuminare.

Challenge the laws of physics ... Very light materials give the possibility of having a long arm, able to orient the spotlight 
body and direct it to the point to be illuminated.

SOFFITTO / PARETE

CORPO
Body

Al

26/38/60

1475

40                                    

12

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
123123



124

90

17

609

45

FLEXY TOUCH

Apparato composto da un tubo flessibile di varie lunghezze, terminante con uno spot di dimensioni ridotte, ma 
tecnologicamente avanzato. Accensione da pulsante o Touch.

Light built with a flexible tube of various lengths, ending with a hi-tech spot with reduced dimensions. Touch switch available.

SOFFITTO / PARETE

CORPO
Body

Al

15

185

40                                    

2

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

24 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
125125125
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KALLER Q-A KALLER Q-P THOR

9060 58

71
61

30

30

60 60

KALLER, THOR

Apparati con montaggio a parete o soffitto, le dimensioni ridottissime e gli spigoli “vivi” fanno di loro oggetti di design ed 
illuminazione.

Wall-mounted or ceiling-mounted fixtures, very small dimensions and sharp corners make them objects of design and 
lighting.

SOFFITTO / PARETE

CORPO
Body

Al Al Al

4

26/38/60 26/38/60 26/38/60

65

900 900 250+250

65                          40

4 3+3

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 Vac 230 Vac 700 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
127127



130

INTERNI
INDOOR

130

5years

warranty
131

PLAFONE
APPLIQUE

BINARIO
TRACK

131



132

ARGE

Sottolinea le caratteristiche... Sagomatore potente preciso e in grado di evidenziare oggetti, quadri ed opere d’arte per 
renderle uniche e importanti.

Highlights the features ... Powerful and precise contour able to highlight objects, paintings and works of art to make them 
unique and important. 

BINARIO / TRACK

CORPO
Body

Al

26

-

40

2960                                    

GRADO IP
IP

73

236

85

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
133133
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DOMINO R DOMINO S

SHANGAI

SHANGAIDOMINO R DOMINO S

10

75

1000

DOMINO, SHANGAI

Prodotti pensati per un’illuminazione d’ambiente. Molto utili lì dove c’è la necessità di non avere solo luce prodotta dagli 
Spot ma anche luce d’ambiente. Questi prodotti montabili direttamente a binario coniugano semplicità di montaggio, 
versatilità e diffusione della luce.

Products designed for general lighting. Very useful where there is the need to have not only light produced by the Spots 
but also ambient light. These products that can be mounted directly on the electrified track combine simplicity of assembly, 
versatility and light diffusion.

BINARIO / TRACK

359°

CORPO
Body

Al Al Al

17 17 14

- - wide

20 20 40

1425 1425 1400                                    

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 Vac 230 Vac 24 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

ø 225
225

35 35

5years

warranty
135135
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SMART CANNON MJ 220 SMART CANNON L2 SMART CANNON L2 ALETTE

12
3

16
1

16
1

50
70

SMART CANNON
BINARIO / TRACK

Dimensioni ridotte, alta efficienza e design pulito.

Small size, high efficiency and clean design.

136

CORPO
Body

Al Al Al

12 25 25

26/38/60

40 20 20

15/30/60 15/30/60

1475 2960                                    2960                                    

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 Vac 230 Vac 230 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
137137
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SMART CANNON L2 EVO SMART CANNON X L2 EVO HAVOC 30

10
0 14

0

114

70 70

100

SMART CANNON, HAVOC
BINARIO / TRACK

La sfida tra Davide e Golia... La famiglia Smart Cannon LC si contraddistingue per il design pulito e le dimensioni ridottissime 
grazie all’innovativo alimentatore integrato all’interno del binario. Equipaggiabili con honeycomb per il massimo comfort 
visivo. Lo Spot Havoc, grande importante e curato nel design.

The challenge between Davide and Golia... The Smart Cannon LC family stands out for its clean design, its extremely 
small size thanks to the innovative integrated power supply inside the track. Equipped with honeycomb for maximum visual 
comfort. Havoc Spot is large.

CORPO
Body

Al Al Al

25 34 30

15/30/60

20/40 20/40 20

15/30/60 30/60

3512 4023                             2960                                    

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 Vac 230 Vac 230 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
139139
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ZUMY XS TRACK ZUMY M TRACK ZUMY L DIMM TRACK

51

10
8 19

5

22
55

7016 48
65

ZUMY
BINARIO / TRACK

Spot con ottica regolabile, dai 4° ai 40° studiati per le più svariate esigenze, grazie anche alla loro orientabilità. Dall’incasso 
di piccola potenza per espositori o scaffali  fino al prodotto di media potenza per illuminazione generale.

Spot with adjustable optics, from 4 ° to 40 ° designed for the most varied needs, also thanks to their adjustability. From small 
power recesses for displays or shelves to the medium power product for general lighting.

5years

warranty
141

CORPO
Body

Al

 ZUMY XS TRACK ZUMY M TRACK ZUMY L DIMM TRACK

Al Al

3 12 25

40 40 40

350 1400                    2700                                    

POTENZA (W)
Power

OTTICHE (°)
Optics

GRADO IP
IP

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

24 Vdc 48 Vdc 230 VacImax or Vmax

   4     40                                       4     40                                       4     40                                    
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HELLY TRACK BULLET CANNON MJ

40 58 10
2

30

30

45

 Spot lights designed for low-voltage tracks, compact design, high efficiency and precision.

HELLY TRACK, BULLET, CANNON MJ
BINARIO / TRACK

Spot pensati per binari a bassa tensione, design compatto, alta efficienza e precisione.

142

CORPO
Body

Al Al Al

3 6 12

6/25/40

40 20 40

30/60/90 26/38/60

390 675                         1475                                    

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

24 Vdc 24 Vdc 48 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
143143



144

Come un serpente si snoda, per illuminare in modo potente e affidabile spazi commerciali, residenziali ed espositivi.

It winds like a snake, to illuminate commercial, residential and exhibition spaces in a powerful and reliable way.

SNAKE
BINARIO / TRACK

60

89

CUSTOM LENGHT

CORPO
Body

Al

20

40

26/38/60

2478                                 

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
145145145
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MAGNETICO
MAGNETIC

5years

warranty
149149
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AGAMAR
MAGNETICO / MAGNETIC

CORPO
Body

Al

15/25/40 elliptical                             

40

900

8

GRADO IP
IP

90

38

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

La forza dell’attrazione, questo è Agamar. Fonte luminosa arretrata, massimo comfort visivo, design ultra pulito e di minimo 
impatto.

The power of attraction, this is Agamar. Recessed light source maximum visual comfort ultra clean design and minimum 
impact.

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

24 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
151151
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INTERNI
INDOOR

154

5years

warranty
155

PLAFONE
APPLIQUE

SOSPENSIONE
SUSPENSION

155
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CITY LINDA

57 36

75 67

700 1000

CITY, LINDA
SOSPENSIONI / SUSPENSION

Sospensioni con spot orientabili, il City. Sospensione con luce lineare, il Linda. 
Lunghezze, numeri di spot, schermi, tutto a misura.

Suspension with adjustable spot lights, the City. Suspension with linear light, the Linda. Lengths, 
numbers of spots, covers, are all tailored.

CORPO
Body

Al Al

30/60/90                              

20

6x1475 2800 lm/m

40 

opal

72 40 W/m

GRADO IP
IP

156

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

24 Vdc 230 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
157157
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CONO CYCLO MINI NADIA CYCLO L

ø 
80

ø 
33

ø 
45

ø 
10

0

ø5
0

77

33 100

45

73
5

CONO, CYCLO, NADIA
SOSPENSIONI / SUSPENSION

Cono e Cilindro, solidi geometrici che diventano apparati a Led altamente efficienti con svariate ottiche e
finiture capaci di illuminare e decorare ogni angolo dell’ambiente.

Cone and Cylinder, geometric solids that become efficient Led apparatus with various optics and finishing able to illuminate 
and decorate every corner.
  

CORPO
Body

Al Al Al                             Al

26/38/60                       spot                                    15/30/60             

65 20 20

675 340 2800390

40                                   

30

9 6 253

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

24 Vdc 500 mA 230 Vac 700 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
159159
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LINDA SYSTEM
SOSPENSIONI / SOFFITTO / SUSPENSION / CEILING

Profilo alluminio/ Al profile                    Faretto / Spotlight                 

Sistema altamente affidabile, tutto fatto su misura per avere il massimo dell’efficienza ed ottimizzare l’illuminamento in ogni 
ambiente, mixando luce lineare d’ambiente con Spot. Possibilità di montaggio a soffitto o sospeso.

Highly reliable system, all tailor-made for maximum efficiency and optimization of lighting in any environment, mixing line-
ar ambient light with Spot. Possibility of ceiling or suspended mounting.
 

SMART CANNON MJ 220
SMART CANNON L2  
SMART CANNON L2 ALETTE
SMART CANNON L2 EVO
SMART CANNON X L2 EVO
HAVOC 30
ZUMY XS
ZUMY M TRACK
ZUMY L DIMM TRACK
HELLY TRACK
BULLET
CANNON MJ
SNAKE

Pag. 136
Pag. 136
Pag. 136
Pag. 138
Pag. 138
Pag. 138
Pag. 140
Pag. 140
Pag. 140
Pag. 142
Pag. 142
Pag. 142
Pag. 144

CORPO
Body

Al                

 * Dipende dal faretto usato | Depends of used spotlight

 * Dipende dal faretto usato | Depends of used spotlight

 * Dipende dal faretto usato | Depends of used spotlight

 * Dipende dal faretto usato | Depends of used spotlight

 * Dipende dal faretto usato | Depends of used spotlight

GRADO IP
IP

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000K Carne, pesce
Meat, meat fish

TEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

Imax or Vmax

*

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
161

Pag. 136
Pag. 136
Pag. 136
Pag. 138
Pag. 138
Pag. 138
Pag. 140
Pag. 140
Pag. 140
Pag. 142
Pag. 142
Pag. 142
Pag. 144
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JOMARK
SOSPENSIONI / SUSPENSION

CORPO
Body

Al Al Al

ø 1150 ø 900 ø 600

40 40 40

4500 3200 2300

115 80 60

wide wide wide

GRADO IP
IP

Quando le curve contano...

When curves are important...

30

30

31

26

JOMARK M JOMARK S JOMARK XS

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

 Ø
 11

50

 Ø
 9

00

 Ø
 6

00

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

24 Vdc 24 Vdc 24 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
163163



166

INTERNI
INDOOR

166

5years

warranty
167

ESPOSITORI
SHOWCASE

167
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HELLY COBRA QUOD

55

C
U

STO
M

  LEN
G

H
T

C
U

ST
O

M
  L

EN
G

H
T

53

30

ø32 45

45
14

35

CORPO
Body

Al Al Al

20                             

675 600 348

30/60 20

20 40

6

6 4 6

GRADO IP
IP

HELLY, COBRA, QUOD
ESPOSITORE / SHOWCASE

Tutto quello che si può avere per illuminare al meglio un oggetto.

Everything we can have to better illuminate an object.

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

500 mA 350 mA 24 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
169169
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MICROBOTTONE, BRAC, BULLET
ESPOSITORE / SHOWCASE

CORPO
Body

Al Al                             Al Al

146

wide

20 20 40 40

675

30/60/90                                  30 15

146 146

2 6 2 2

GRADO IP
IP

BRAC 2 MINI BULLET NANO BULLETMICROBOTTONE

ø 20 ø 50

ø 
20

ø 
60

26

Ø17

17 15

21

23

18

12
6

27

170

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

Nati per soddisfare installazioni che richiedono il minimo ingombro con il massimo della resa. 
Ideali per l’installazione in mensole e scaffali oppure per illuminazione generale.

Born to satisfy installations that need minimum space with maximum yield. Ideal for installation in 
shelves and shelves or for general lighting.

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 350 mA 350 mA 350 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
171171



174174

ESTERNI
OUTDOOR

5years

warranty
175175
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JORD MINI JORD YOTTY

4846

28

71

3053

ø 
50

ø 
50ø 

80

A termini di legge ci riserviamo la proprietà di questo disegno con divieto di riprodurlo o comunque renderlo noto a terzi o a ditte concorrenti senza la nostra autorizzazione

CODICE

SCALA

CODICE PROGETTO

DESCRIZIONEMATERIALE

TRATTAMENTO

2768-M
UNI-ISO A3

TOLL.GENERALE CARTIGLIO

REV. DATA DISEGNATORE APPR.DESCRIZIONE MODIFICA

100 EMISSIONE DISEGNO
101

DIRECTORY

----- NO

PLURIEL

 Errore: Nessun riferimento

Draft2
LUCENOVA srl

Fraz.Penna 166, Terranuova B.ni (AR) CAP 52028
Tel.+39 0559705259 - Fax. +39 0559705259

MARCHETTI
MARCHETTI

 

O
50

27
,99

45
,7

9

35

A termini di legge ci riserviamo la proprietà di questo disegno con divieto di riprodurlo o comunque renderlo noto a terzi o a ditte concorrenti senza la nostra autorizzazione

CODICE

SCALA

CODICE PROGETTO

DESCRIZIONEMATERIALE

TRATTAMENTO

2768-M
UNI-ISO A0

TOLL.GENERALE CARTIGLIO
DIRECTORY

----- PORTA LED CLL-020   9Wmax

PLURIEL

REV. DATA DISEGNATORE APPR.DESCRIZIONE MODIFICA

100 EMISSIONE DISEGNO
101

26/04/2019

jord
LUCENOVA srl

Fraz.Penna 166, Terranuova B.ni (AR) CAP 52028
Tel.+39 0559705259 - Fax. +39 0559705259

MARCHETTI
MARCHETTI

 

52
,61

70
,97

O
80

A termini di legge ci riserviamo la proprietà di questo disegno con divieto di riprodurlo o comunque renderlo noto a terzi o a ditte concorrenti senza la nostra autorizzazione

CODICE

SCALA

CODICE PROGETTO

DESCRIZIONEMATERIALE

TRATTAMENTO

2768-M
UNI-ISO A0

TOLL.GENERALE CARTIGLIO
DIRECTORY

----- PORTA LED CLL-020   9Wmax

PLURIEL

REV. DATA DISEGNATORE APPR.DESCRIZIONE MODIFICA

100 EMISSIONE DISEGNO
101

26/04/2019

yotty
LUCENOVA srl

Fraz.Penna 166, Terranuova B.ni (AR) CAP 52028
Tel.+39 0559705259 - Fax. +39 0559705259

MARCHETTI
MARCHETTI

 
47

,8

30

O
50

JORD, YOTTY
ESTERNI / OUTDOOR

CORPO
Body

Al                             

62 mm                         40 mm                         40 mm                         
ø ESTERNO 
CONTROCASSA 
A MURARE                          

Al Al

67 67 67

745 190 200

26/38/60 wide wide

6 2 2

GRADO IP
IP

Incassi a terra e a soffitto IP67 di altissima qualità costruttiva, dimensioni estremamente contenute ed 
elevati flussi luminosi. Corpo in alluminio anodizzato, versioni con frontale in acciaio INOX AISI316L 
carrabili e calpestabili. Vetro extrachiaro temprato, pressacavo con valvola in Goretex ed acquaStop. 
Cavo in neoprene. Equipaggiabili con honeycomb per il massimo comfort visivo.

IP67 recessed floor and ceiling luminaires with the highest construction quality, with extremely com-
pact dimensions and high luminous fluxes. Body in anodized aluminum, versions with AISI316L stain-
less steel front that can be walked on. Extra-clear tempered glass, cable gland with Goretex and 
water stop valve. Neoprene cable. Equipped with honeycomb for maximum visual comfort.

176

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

176

24 Vdc 24 Vdc 24 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
177177177



178

170

88
15

CORPO
Body

Al

44/65

720

8

wide

GRADO IP
IP

TINI 2X
ESTERNI / OUTDOOR

Incasso IP67 di altissima qualità costruttiva, extraslim e orientabile. Corpo in alluminio anodizzato o acciaio inox AISI316L. 
Schermi effetto gesso materico.

Recessed IP67 light of very high quality construction, extra-slim and adjustable. Body in anodized aluminum or AISI316L 
stainless steel. Gypsum-effect opal diffuser cover.

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

24 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
179179
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DEVOR 8 IP65 DEVOR 3 IP65

57

55

80

87

138
130

578

DEVOR
ESTERNI / OUTDOOR

CORPO
Body

Al Al

65                               65                                    

1440 540

8, 18 elliptical 8, 18 elliptical

16 6

GRADO IP
IP

WallWasher IP67, dimensioni ridotte, precisi e altissima resa luminosa. Grazie a loro è possibile 
illuminare in modo preciso e senza sbavature ambienti esterni come facciate.

IP67 WallWasher, small size, precise and with very high luminous efficiency. Thanks to them it is 
possible to illuminate external environments such as facades.

180

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

700 mA 230 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
181181
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BLADE IP 65 DISCO

ø 
22

011
0

44

10
6

200

BLADE, DISCO
ESTERNI / OUTDOOR

CORPO
Body

Al Al

65

370+620

65

870

3 (UP) + 6 (DOWN)

8 (UP) +60 (DOWN)

16

-

GRADO IP
IP

Cubi e dischi luminosi IP67 con luce concentrata o diffusa.

IP67 luminous cubes and discs with concentrated or diffused light.

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 Vac 230 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
183183



184

200

63
3

346

RES
ESTERNI / OUTDOOR

CORPO
Body

Al

65

1900

24

asymmetric

GRADO IP
IP

Bella, importante e altamente efficiente, fascio asimmetrico per minimizzare l’effetto alone sulla 
parete, con la possibilità d’integrare funzionalità DALI.

Beautiful, important and highly efficient, with an asymmetrical beam to minimize the halo effect on 
the wall, with the possibility of integrating DALI functionality.

184

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 VacImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
185185185
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CAROLINA SPIN MINI SPIN

61 52

ø 45

60

46

43

56

CAROLINA, SPIN
ESTERNI / OUTDOOR

CORPO
Body

Al Al Al

67

750

26/38/60 26/38/60

67

660

67

350

15

6 6 3

GRADO IP
IP

Piccoli ma potenti... Mini proiettori altamente performanti IP67, dal design minimale e contemporaneo, in grado di 
accogliere molte ottiche e disponibili in molte finiture per soddisfare le più svariate esigenze.

Small but powerful ... High-performance IP67 mini projectors, with a minimal and contemporary design, able to to have 
many optics and available in many finishes to meet the most varied requirements.

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

350 mA 24 Vdc 24 VdcImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
187187
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BOOST ZED

75

50

35

ø 100

195

BOOST,  ZED
ESTERNI / OUTDOOR

CORPO
Body

Al Al

65 65

2950 665

15/30/60 30/60

25 6

GRADO IP
IP

Una spinta di luce... E’ quello che fa il boost, con la sua potenza ed efficienza permette di avere   
un’ottima illuminazione di spazi grandi. Lo Zed, si contraddistingue da tutti gli altri spot da esterno 
per il suo design veramente raro e per la sua fonte di luce arretrata, in grado di fornire un ottimo 
comfort visivo.

A boost of light ... It is what makes the boost, with its power and efficiency allows to have an excellent 
lighting of large spaces. The Zed stands out from all the other outdoor spots due to its truly rare de-
sign and its recessed light source, which is able to provide excellent visual comfort.

188

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

230 Vac 700 mAImax or Vmax

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

5years

warranty
189189
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KOR P YORK MINI KOR

ø 142 ø 79

80

35

67

40

56,560

KOR P, YORK, MINI KOR
ESTERNI / OUTDOOR

CORPO
Body

Al Al Al

67 67 67

350 90 80

blade + wide wide wide

8 6 3

GRADO IP
IP

Robusti come tartarughe, permettono con la loro struttura rinforzata di essere inseriti in ambienti dove circolano auto o passanti.

Robust as turtles, they allow, with their reinforced structure, to be inserted in environments where cars or passers-by circulate.

FINITURE
Finishing

2700K, 3000K, 3500K, 4000KTEMPERATURA COLORE
Colour temperature

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  

FLUSSO LUMINOSO (Lm)
Luminous flux

Pmax (W)

OTTICHE (°)
Optics

24 Vdc 24 Vdc 24 VdcImax or Vmax

5years

warranty
191191
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PROFILI
PROFILES

195195
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COVER

OPALE
Opal

Transparent

Convex

Frosted

Frosted

Frosted

Convex

Transparent

Opal

Opal

OPALE

TRASPARENTE

SATINATA

CONVESSA

SATINATA

CONVESSA

TRASPARENTE

ORO/Gold   

COMPONI IL TUO PROFILO / MAKE YOUR PROFILE

COME COMPORRE IL CODICE
HOW TO MAKE THE CODE

PROFILO
Profile Cover Finishing or RAL Lenght

01 01 06 149

COVER FINITURA O RAL LUNGHEZZA---

---
PROFILO 01 CON COVER OPALE, COLORE ORO, LUNGHEZZA 149 cm
PROFILE 01 WITH OPAL COVER, GOLD FINISHING, LENGHT 149 cm

IL CODICE DA ORDINARE SARA’ 01-01-06-149    
ORDER CODE 01-01-06-149    

FINITURA/RAL

ANODIZZATO/Anodized                   01

01

02

03

01

01

02

02

03

04

03

04

03 05

02 04 06

07

BIANCO/White              

NERO/Black            

MOKA/Mocha         

RUGGINE/Rust     RAME/ Copper

PROFILI

TUTTI I CODICI RAL 
RAL ALL CODES                  

OPALE

SATINATA
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197

Frosted

Opal

Opal

Opal

Opal

COVER

COMPONI IL TUO PROFILO / MAKE YOUR PROFILE

04

05

06

07

PROFILI

OPALE01

OPALE

SATINATA
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OPALE01

OPALE01
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OPALE

SATINATA

CONVESSA

01

02

03

OPALE

SATINATA

01

02

OPALE01

COVER

ORO/Gold   

COMPONI IL TUO PROFILO / MAKE YOUR PROFILE

COME COMPORRE IL CODICE
HOW TO MAKE THE CODE

PROFILO 01 CON COVER OPALE, COLORE ORO, LUNGHEZZA 149 cm
PROFILE 01 WITH OPAL COVER, GOLD FINISHING, LENGHT 149 cm

FINITURA/RAL

ANODIZZATO/Anodized                   01

08

09

10

03 05

02 04 06

07

BIANCO/White              

NERO/Black            

MOKA/Mocha         

RUGGINE/Rust     RAME/ Copper

PROFILI

TUTTI I CODICI RAL 
RAL ALL CODES                  

Opal

Frosted

Frosted

Convex

Opal

Opal
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PROFILO
Profile Cover Finishing or RAL Lenght

01 01 06 149

COVER FINITURA O RAL LUNGHEZZA---

---

IL CODICE DA ORDINARE SARA’ 01-01-06-149    
ORDER CODE 01-01-06-149    

199

COVER

COMPONI IL TUO PROFILO / MAKE YOUR PROFILE

11

12

13

14

PROFILI

OPALE01

38.1

7
5

18.5
27.5

OPALE01

OPALE01

OPALE01

Opal

Opal

Opal

Opal
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OPALE01

OPALE

OPALE

01

01

ORO/Gold   

PROFILO 11 CON COVER OPALE, COLORE ORO, LUNGHEZZA 149 cm
PROFILE 11 WITH OPAL COVER, GOLD FINISHING, LENGHT 149 cm

FINITURA/RAL

ANODIZZATO/Anodized                   01 03 05

02 04 06

07

BIANCO/White              

NERO/Black            

MOKA/Mocha         

RUGGINE/Rust     RAME/ Copper

COMPONI IL TUO PROFILO / MAKE YOUR PROFILE

COVER
15

PROFILI

COME COMPORRE IL CODICE
HOW TO MAKE THE CODE

Ø1
00

18.5
31
43.5

TUTTI I CODICI RAL
RAL ALL CODES                  
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PROFILO
Profile Cover Finishing or RAL Lenght

01 01 06 149

COVER FINITURA O RAL LUNGHEZZA---

---

IL CODICE DA ORDINARE SARA’ 01-01-06-149    
ORDER CODE 01-01-06-149    

201

COMPONI IL TUO PROFILO / MAKE YOUR PROFILE

EASD6000V0W

EASD6000V0N

EASD6000V0G

EASD6000V0S

Bianco | White | Blanc | Weiß

Grigio | Grey | Gris | Grau

Nero | Black | Noir | Schwarz

Speciale | Special | Spécial | Sonderfarbe 

Con foro | With hole | Avec trou | Mit Öffnung 

Senza foro | Without hole | Sans trou | Ohne Öffnung 

8

10

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

SYD

LEGENDA 
KEY | LÉGENDE | LEGENDE

VERSIONI: IP 20. LUNGHEZZA: da 10 cm a 6 m. COLORE PROFILO: grigio, bianco, nero, speciale. COPERTURA: opale. COLORE CCT LED: da 
2700 a 6500 K. CRI: 80. POTENZA MASSIMA DISSIPABILE: 7 W/m. TENSIONE MASSIMA: 24 Vdc. USCITA CAVO: frontale, inferiore, laterale 
destra e sinistra.

VERSIONS: IP 20. LENGTH: from 10 cm to 6 m. CHANNEL COLOUR: grey, white, black, special. SQUARE: opal. LED CCT: from 2700 to 6500 
K. CRI: 80. MAXIMUM POWER DISSIPATION: 7 W/m. MAXIMUM VOLTAGE: 24 Vdc. CABLE OUTLET: front, bottom, right side, left side. 

VERSIONS: IP 20 . LONGUEUR: de 10 cm à 6 m. COLORIS DU PROFILÉ: gris, blanc, noir, finition spécial. COUVERTURE: opale. COULEUR 
CCT LED: 2700 à 6500 K. CRI: 80. DISSIPATION DE PUISSANCE MAXIMUM: 7 W/m. TENSION MAXIMUM: 24 Vdc. SORTIE CÂBLE: frontale, 
inférieure, latérale à droite et à gauche.

AUSFÜHRUNGEN: IP 20. LÄNGE: 10 cm bis 6 m. PROFILFARBE: grau, weiß, schwarz, Sonderfarbe. ABDECKUNG: opal. FARBE CCT LED: 2700 bis 
6500 K. CRI: 80. MAXIMALE KÜHLLEISTUNG: 7 W / m. MAXIMALE SPANNUNG: 24 Vdc. KABELAUSTRITT: vorne, unten, rechtsseitig und linksseitig.

Tutte le misure sono espresse in mm.
 All dimensions are in mm. | Toutes les mesures sont 

exprimées en mm. | Alle Maße sind in mm angegeben. 

5

COVER
18

19

PROFILI

A
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C

D
E

A

B C
D

A

B C
D

A

B C
D

PROFILO CORNER 12

P
R

O
F

IL
IPROFILO CORNER 12

SCHERMO
ACIDATO PIANO

SCHERMO
TRASPARENTE PIANO

SCHERMO
ACIDATO ANGOLARE

111

ATTENZIONE!
Per questo profilo è necessario 
specificare il lato di uscita cavo 
di alimentazione: SX o DX.

Alimentazione DX Alimentazione SX

KIT TESTATE DI CHIUSURA
CORNER 12 PIANO

F = con foro

SF = senza foro

A = 12,5 mm A = 12,5 mm

B = 12,5 mm B = 12,5 mmE = 3 mm D = 3 mm

C = ø 3,4 mm

D = 6 mm C = 6 mm

KIT TESTATE DI CHIUSURA
CORNER 12 ANGOLARE

F = con foro

SF = senza foro

A = 14 mm A = 14 mm

B = 14 mm B = 14 mmD = 3 mm D = 3 mm

C = 6 mm C = 6 mm

EAAP6000V0W 12x12 mm

EAAP6000V0G 12x12 mm

SCA3G1A

SCB3G1A

SCA2G1A

ST0705W Fdx + SF

ST0725W Fsx + SF

ST0706W F + F

ST0707W SF + SF

ST0705G Fdx + SF

ST0725G Fsx + SF

ST0706G F + F

ST0707G SF + SF

ST0705N Fdx + SF

ST0725N Fsx + SF

ST0706N F + F

ST0707N SF + SF

ST0702W F + SF

ST0703W F + F

ST0704W SF + SF

ST0702G F + SF

ST0703G F + F

ST0704G SF + SF

ST0702N F + SF

ST0703N F + F

ST0704N SF + SF

Bianco

Grigio

Bianco

Bianco

Bianco

Bianco

Grigio

Grigio

Grigio

Grigio

Nero

Nero

Nero

Nero

Bianco

Bianco

Bianco

Grigio

Grigio

Grigio

Nero

Nero

Nero

CODICE COLORE DIMENSIONI (XxY)

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE ABBINAMENTO COLORE

CODICE ABBINAMENTO COLORE
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LED STRIP

203



204

LED/mt - 60

V - 24
LED/CUT (mm) - 6/100
Larghezza/widht (mm) - 8
CCT - 
Max W/mt - 4,8

Lumen/mt - 384

Grado IP - 20/65
CRI - > 80

LED STRIP
Color temperature (K) Lenght (cm) Cable lenght (cm)

S01 3000 20 273 45

GRADO IPTEMPERATURA COLORE LUNGHEZZA STRIP LUNGHEZZA CAVI- ---

-- --

LED STRIP S01 CON TEMPERATURA COLORE 3000K, GRADO IP 20, LUNGHEZZA STRIP 273 cm, LUNGHEZZA CAVI 45 cm
LED STRIP S01 3000K, IP 20, LENGHT 273 cm, CABLE LENGHT 45 cm

IL CODICE DA ORDINARE SARA’ S01-3000-20-273-45
ORDER CODES01-3000-20-273-45

NOTA BENE: LUNGHEZZA DISPONIBILE FINO A 500 cm
PLEASE NOTE: AVAILABLE LENGHT UNTIL 500 cm 

COMPONI LA TUA LED STRIP / MAKE YOUR LED STRIP

S01

S02

S03

2300 2700 3000 4000 6000K K K K K

COME COMPORRE IL CODICE
HOW TO MAKE THE CODE

LED/mt - 120

V - 24
LED/CUT (mm) -  6/50
Larghezza/widht (mm)  - 8
CCT - 
Max W/mt - 9,6

Lumen/mt - 762

CRI -  >80
Grado IP - 20/65

2300 2700 3000 4000 6000K K K K K

LED/mt - 240

V - 24
LED/CUT (mm) - 6/25
Larghezza/widht (mm)  - 10
CCT - 
Max W/mt - 19,2

Lumen/mt - 1557

CRI -  >80

Grado IP - 20/65

2300 2700 3000 4000 6000K K K K K

LED STRIP
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205

COMPONI LA TUA LED STRIP / MAKE YOUR LED STRIP

S05

S04

S06

S07

LED STRIP

LED/mt - 170

MADE IN ITALY

V - 24
LED/CUT (mm) - 6/35
Larghezza strip - 5
CCT - 
Max W/mt - 20 

Lumen/mt - 2400

Grado IP - 20

2700 3000 4000 6500K K K K

FINO A 50 mt

UP TO 50 mt

V - 48
LED/CUT (mm) - 24/167
Larghezza/widht (mm)  - 12
CCT - 
Max W/mt - 5,8

Lumen/mt - 580

CRI - > 80 , >95
Grado IP - 20

2300 2700 3000 3500 4000 6000K K K K K K

LED/mt - 144

LED/mt - 210

V - 24
LED/CUT (mm) - 6/35
Larghezza/widht (mm)  - 8
CCT - 
Max W/mt - 24

Lumen/mt - 3000

CRI - >80/90/98
Grado IP - 20, 67

2700 3000 4000 6500K K K K

TUNABLE

WHITE

LED/mt - 700

V - 24
LED/CUT (mm) - 14/20
Larghezza/widht (mm)  - 10
CCT - 2700K          6500K
Max W/mt - 19,2

Lumen/mt - 1490

CRI - >90

Grado IP - 20/65
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LED STRIP
Color temperature (K) Lenght (cm) Cable lenght (cm)

S01 3000 20 273 45

GRADO IPTEMPERATURA COLORE LUNGHEZZA STRIP LUNGHEZZA CAVI- ---

-- --

LED STRIP S01 CON TEMPERATURA COLORE 3000K, GRADO IP 20, LUNGHEZZA STRIP 273 cm, LUNGHEZZA CAVI 45 cm
LED STRIP S01 3000K, IP 20, LENGHT 273 cm, CABLE LENGHT 45 cm

COMPONI LA TUA LED STRIP / MAKE YOUR LED STRIP

LED/mt - 288

V - 24
LED/CUT (mm) - 18/62,5
Larghezza/widht (mm)  - 12
CCT - 
Max W/mt -  19,2

Lumen/mt - -

Grado IP - 20/65

COME COMPORRE IL CODICE
HOW TO MAKE THE CODE

CRI -  

+ +

LED/mt - 168

LED/mt - Continui/Continuous

V - 24

V - 24

LED/CUT (mm) - 6/25

LED/CUT (mm) - 55

Larghezza/widht (mm)  - 10

Larghezza/widht (mm)  - 10

CCT - 

CCT - 

Max W/mt - 17,3

Max W/mt - 14

Lumen/mt - -

Lumen/mt - 1700

CRI - -

CRI - 80, 90

Grado IP - 20/65

Grado IP - 20/65

S09

S10

S08
LED STRIP
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IL CODICE DA ORDINARE SARA’ S01-3000-20-273-45
ORDER CODES01-3000-20-273-45

NOTA BENE: LUNGHEZZA DISPONIBILE FINO A 500 cm
PLEASE NOTE: AVAILABLE LENGHT UNTIL 500 cm 

3000 4000K K

207
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BINARI
TRACKS

208 209

TRACKS

209



210

LEGENDA  A PAG: 219
LEGEND PAG: 219

B01-147

NOTA BENE: LUNGHEZZA DISPONIBILE FINO A 300 cm
PLEASE NOTE: AVAILABLE LENGHT UNTIL 300 cm 

COMPONI IL TUO BINARIO / MAKE YOUR TRACK

B01

B02

B03

BINARIO 3-FASI / 3-PHASE

BINARIO 1-FASE / 1-PHASE

DIMMERABILE / DIMMABLE

B02A

B01A

B03A

B01H

B03F

B02B

B01B

B02E

B01I

B01C

B03B

B01L

B03G

B02C

B01D

B03C

B02F

B01M

B03H

B01E

B03D

B01N

B03I

B02D

B01F

B03E

B01O B01P

B03L

B02G B02IB02H B02L B02M

B03M B03N

B01G

DALI
Binari elettrificati / Electrified tracks

7520-10 1000
7520-20 2000
7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

DKM

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230V/250V-16A

L1

-
+
N

36

33

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico 6A, 
carico meccanico 10kg
Electro/mechanical adapter 6A, 
mechanical load 10kg

7559-00

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7651-10-W

7651-11-W

92

80

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

3130

313020

20

Alimentazione centrale e giunto lineare   
Central connector and straight joint7661-10-W

120

313020

10

10

2

Giunto L interno  
Inside L joint

Giunto L esterno   
Outside L joint

7655-10-W

7655-11-W

80

Accessori DKM 
DKM accessories

31

Giunto T destro   
Right T joint

Giunto T sinistro   
Left T joint

7656-10-W

7656-11-W

120

31

Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W

300
312

2

4 30

30

30

20

20

20

Giunto X   
X joint7657-10-W

120

312 3020

12

Binari elettrificati / Electrified tracks

7520-10 1000
7520-20 2000
7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

DKM

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230V/250V-16A

L1

-
+
N

36

33

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico 6A, 
carico meccanico 10kg
Electro/mechanical adapter 6A, 
mechanical load 10kg

7559-00

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7651-10-W

7651-11-W

92

80

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

3130

313020

20

Alimentazione centrale e giunto lineare   
Central connector and straight joint7661-10-W

120

313020

10

10

2

Giunto L interno  
Inside L joint

Giunto L esterno   
Outside L joint

7655-10-W

7655-11-W

80

Accessori DKM 
DKM accessories

31

Giunto T destro   
Right T joint

Giunto T sinistro   
Left T joint

7656-10-W

7656-11-W

120

31

Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W

300
312

2

4 30

30

30

20

20

20

Giunto X   
X joint7657-10-W

120

312 3020

12

Binari elettrificati / Electrified tracks

7520-10 1000
7520-20 2000
7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
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DKM single-phase dimmable track    
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Nero
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Giunto L interno  
Inside L joint
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Outside L joint
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Accessori DKM 
DKM accessories

31
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Right T joint
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Left T joint
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Giunto flessibile    
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Giunto X   
X joint7657-10-W
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312 3020
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Binari elettrificati / Electrified tracks

7520-10 1000
7520-20 2000
7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

DKM
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Nero
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-
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Alimentazione destra  
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Adapter and live-ends
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313020
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Giunto L interno  
Inside L joint
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Outside L joint
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Accessori DKM 
DKM accessories

31

Giunto T destro   
Right T joint

Giunto T sinistro   
Left T joint
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Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W
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Giunto X   
X joint7657-10-W

120

312 3020

12

Binari elettrificati / Electrified tracks

7520-10 1000
7520-20 2000
7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

DKM

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230V/250V-16A
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-
+
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36

33

Anodizzato naturale
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850°
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Adattatore elettromeccanico 6A, 
carico meccanico 10kg
Electro/mechanical adapter 6A, 
mechanical load 10kg

7559-00

Alimentazione destra  
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Alimentazione sinistra   
Left live-end
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Adapter and live-ends
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313020
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Alimentazione centrale e giunto lineare   
Central connector and straight joint7661-10-W
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313020

10
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Giunto L interno  
Inside L joint

Giunto L esterno   
Outside L joint
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Accessori DKM 
DKM accessories

31

Giunto T destro   
Right T joint

Giunto T sinistro   
Left T joint

7656-10-W

7656-11-W

120

31

Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W

300
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4 30
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Giunto X   
X joint7657-10-W

120

312 3020

12

Binari elettrificati / Electrified tracks

7520-10 1000
7520-20 2000
7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

DKM

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230V/250V-16A

L1

-
+
N

36

33

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico 6A, 
carico meccanico 10kg
Electro/mechanical adapter 6A, 
mechanical load 10kg

7559-00

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7651-10-W

7651-11-W

92

80

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

3130

313020

20

Alimentazione centrale e giunto lineare   
Central connector and straight joint7661-10-W

120

313020

10

10

2

Giunto L interno  
Inside L joint

Giunto L esterno   
Outside L joint

7655-10-W

7655-11-W

80

Accessori DKM 
DKM accessories

31

Giunto T destro   
Right T joint

Giunto T sinistro   
Left T joint

7656-10-W

7656-11-W

120

31

Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W

300
312

2

4 30

30

30

20

20

20

Giunto X   
X joint7657-10-W

120

312 3020

12

Binari elettrificati / Electrified tracks

7520-10 1000
7520-20 2000
7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

DKM

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230V/250V-16A

L1

-
+
N

36

33

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico 6A, 
carico meccanico 10kg
Electro/mechanical adapter 6A, 
mechanical load 10kg

7559-00

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7651-10-W

7651-11-W
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80

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

3130

313020

20

Alimentazione centrale e giunto lineare   
Central connector and straight joint7661-10-W

120

313020
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10

2

Giunto L interno  
Inside L joint

Giunto L esterno   
Outside L joint

7655-10-W

7655-11-W
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Accessori DKM 
DKM accessories

31

Giunto T destro   
Right T joint

Giunto T sinistro   
Left T joint

7656-10-W

7656-11-W
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31

Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W
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312
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312 3020

12

Binari elettrificati / Electrified tracks
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7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
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L1

-
+
N
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Anodizzato naturale
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Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end
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Adapter and live-ends
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20
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Central connector and straight joint7661-10-W

120
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2

Giunto L interno  
Inside L joint
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Outside L joint
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Accessori DKM 
DKM accessories
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Right T joint
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12
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+
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Adapter and live-ends
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20
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Central connector and straight joint7661-10-W

120
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Giunto L interno  
Inside L joint
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Outside L joint

7655-10-W
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Accessori DKM 
DKM accessories
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Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

3130

313020

20

Alimentazione centrale e giunto lineare   
Central connector and straight joint7661-10-W

120
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Giunto L interno  
Inside L joint
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Outside L joint
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carico meccanico 10kg
Electro/mechanical adapter 6A, 
mechanical load 10kg
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Right live-end
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7651-10-W
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Adapter and live-ends
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313020

20

Alimentazione centrale e giunto lineare   
Central connector and straight joint7661-10-W

120
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Giunto L interno  
Inside L joint
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Outside L joint

7655-10-W
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Right T joint
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Left T joint
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Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W
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7651-10-W
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Adapter and live-ends

3130
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20
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Central connector and straight joint7661-10-W

120
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Giunto L interno  
Inside L joint
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Outside L joint
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7655-11-W
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Right T joint
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Giunto flessibile    
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7651-11-W

92

80
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Adapter and live-ends
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Central connector and straight joint7661-10-W
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Giunto L interno  
Inside L joint
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Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W
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12
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-
+
N
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Adapter and live-ends
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Flexible joint7658-10-W

300
312

2

4 30

30

30

20

20

20

Giunto X   
X joint7657-10-W
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Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

52

52

850°

850°

850°

850°

52 850°

850°

850°

850°

Giunto lineare con blocco 
senza contatti (solo meccanico)  
Mechanical straight joint with stop 
(without electrical contacts)

7654-10-W

80

6 30 31

Accessori DKM 
DKM accessories

Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000 
e piattina mm 120  
Suspension kit with steel wire mm 2000
and mm 120 plate

7606-05

Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000, 
piattina mm 60 e bloccacavo automatico
Suspension kit with steel wire mm 2000, 
mm 60 plate and automatic locking device

7606-06

2000

120

2000

60

31

31

Piattina mm 120  
Plate mm 1207606-04-00

120

Raccordo per adattatore elettromeccanico M10x1 
Nut for electro/mechanical adapter M10x17609-00-00

Kit attacco soffitto   
Ceiling kit7607-00-00

Copertura binario mm 1000  
Track cover mm 10007624-00

1000
3110

10

10

50

10

10

30

30

30

Adattatore meccanico  
Mechanical adapter7625-00

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000  
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

65

65

31

31

10

10

30

30

Giunto mobile  
Mobile joint7660-00-W4 3020 31

240°

130

Giunto lineare con contatti e con blocco
Electrical straight joint with stop7604Q-10-W

80
316 30

Adattatore meccanico con gancio 
Mechanical adapter with hook7617-00

65

3110 30

Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000
e piattina mm 60 
Suspension kit with steel wire mm 2000 
and mm 60 plate

7606-00

Kit sospensione con tige mm 1000
e rosone traslucido   
Suspension kit with pipe mm 1000
and traslucent ceiling base

7626-00-00
1000

60

31

4

10 30

Terminale di chiusura  
Dead end7659-00-W 3110 3020

60

2000

13

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

52

52

850°

850°

850°

850°
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850°

850°
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240°

130

Giunto lineare con contatti e con blocco
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60

2000

13

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

52

52

850°

850°

850°

850°

52 850°

850°

850°

850°

Giunto lineare con blocco 
senza contatti (solo meccanico)  
Mechanical straight joint with stop 
(without electrical contacts)

7654-10-W

80

6 30 31

Accessori DKM 
DKM accessories

Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000 
e piattina mm 120  
Suspension kit with steel wire mm 2000
and mm 120 plate

7606-05

Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000, 
piattina mm 60 e bloccacavo automatico
Suspension kit with steel wire mm 2000, 
mm 60 plate and automatic locking device

7606-06

2000

120

2000

60

31

31

Piattina mm 120  
Plate mm 1207606-04-00

120

Raccordo per adattatore elettromeccanico M10x1 
Nut for electro/mechanical adapter M10x17609-00-00

Kit attacco soffitto   
Ceiling kit7607-00-00

Copertura binario mm 1000  
Track cover mm 10007624-00

1000
3110

10

10

50

10

10

30

30

30

Adattatore meccanico  
Mechanical adapter7625-00

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000  
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

65

65

31

31

10

10

30

30

Giunto mobile  
Mobile joint7660-00-W4 3020 31

240°

130

Giunto lineare con contatti e con blocco
Electrical straight joint with stop7604Q-10-W

80
316 30

Adattatore meccanico con gancio 
Mechanical adapter with hook7617-00

65

3110 30

Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000
e piattina mm 60 
Suspension kit with steel wire mm 2000 
and mm 60 plate

7606-00

Kit sospensione con tige mm 1000
e rosone traslucido   
Suspension kit with pipe mm 1000
and traslucent ceiling base

7626-00-00
1000

60

31

4

10 30

Terminale di chiusura  
Dead end7659-00-W 3110 3020

60

2000

13

Binari elettrificati / Electrified tracks

7520-10 1000
7520-20 2000
7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

DKM

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230V/250V-16A

L1

-
+
N

36

33

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico 6A, 
carico meccanico 10kg
Electro/mechanical adapter 6A, 
mechanical load 10kg

7559-00

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7651-10-W

7651-11-W

92

80

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

3130

313020

20

Alimentazione centrale e giunto lineare   
Central connector and straight joint7661-10-W

120

313020

10

10

2

Giunto L interno  
Inside L joint

Giunto L esterno   
Outside L joint

7655-10-W

7655-11-W

80

Accessori DKM 
DKM accessories

31

Giunto T destro   
Right T joint

Giunto T sinistro   
Left T joint

7656-10-W

7656-11-W

120

31

Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W

300
312

2

4 30

30

30

20

20

20

Giunto X   
X joint7657-10-W

120

312 3020

12

Binari elettrificati / Electrified tracks

7520-10 1000
7520-20 2000
7520-30 3000
7520-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

DKM

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230V/250V-16A

L1

-
+
N

36

33

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico 6A, 
carico meccanico 10kg
Electro/mechanical adapter 6A, 
mechanical load 10kg

7559-00

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7651-10-W

7651-11-W

92

80

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

3130

313020

20

Alimentazione centrale e giunto lineare   
Central connector and straight joint7661-10-W

120

313020

10

10

2

Giunto L interno  
Inside L joint

Giunto L esterno   
Outside L joint

7655-10-W

7655-11-W

80

Accessori DKM 
DKM accessories

31

Giunto T destro   
Right T joint

Giunto T sinistro   
Left T joint

7656-10-W

7656-11-W

120

31

Giunto flessibile    
Flexible joint7658-10-W

300
312

2

4 30

30

30

20

20

20

Giunto X   
X joint7657-10-W

120

312 3020

12

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico   
Electro/mechanical adapter7559-00

8

10 3130

Alimentazione centrale e giunto lineare      
Central connector and straight joint7666-10-W

Giunto lineare senza contatti   
Mechanical straight joint 
(without electrical contacts)

7654-10-W

Adattatore meccanico
Mechanical adapter  7625-0010

6

2 31

31

30

30

3130

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

Sospensione per controsoffitto
Suspension for false ceiling7664-00-48

Terminale di chiusura 
Dead end7659I-00-W10

10

10

3130

3130

Raccordo
Nut7609-00-0010

850°

850°

Kit attacco a soffitto 
Ceiling kit7607-00-00

Copertura binario
Track cover7624-00 3130

10

10

20

52

20

52

20

850°

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7665-10-W

7665-11-W

92

88,5

313020

80

65

65

1000

120

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

850°Giunto lineare con contatti        
Electrical straight joint7604-10-W6 3130

Accessori DKM incasso
Recessed DKM accessories

15

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico   
Electro/mechanical adapter7559-00

8

10 3130

Alimentazione centrale e giunto lineare      
Central connector and straight joint7666-10-W

Giunto lineare senza contatti   
Mechanical straight joint 
(without electrical contacts)

7654-10-W

Adattatore meccanico
Mechanical adapter  7625-0010

6

2 31

31

30

30

3130

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

Sospensione per controsoffitto
Suspension for false ceiling7664-00-48

Terminale di chiusura 
Dead end7659I-00-W10

10

10

3130

3130

Raccordo
Nut7609-00-0010

850°

850°

Kit attacco a soffitto 
Ceiling kit7607-00-00

Copertura binario
Track cover7624-00 3130

10

10

20

52

20

52

20

850°

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7665-10-W

7665-11-W

92

88,5

313020

80

65

65

1000

120

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

850°Giunto lineare con contatti        
Electrical straight joint7604-10-W6 3130

Accessori DKM incasso
Recessed DKM accessories

15

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico   
Electro/mechanical adapter7559-00

8

10 3130

Alimentazione centrale e giunto lineare      
Central connector and straight joint7666-10-W

Giunto lineare senza contatti   
Mechanical straight joint 
(without electrical contacts)

7654-10-W

Adattatore meccanico
Mechanical adapter  7625-0010

6

2 31

31

30

30

3130

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

Sospensione per controsoffitto
Suspension for false ceiling7664-00-48

Terminale di chiusura 
Dead end7659I-00-W10

10

10

3130

3130

Raccordo
Nut7609-00-0010

850°

850°

Kit attacco a soffitto 
Ceiling kit7607-00-00

Copertura binario
Track cover7624-00 3130

10

10

20

52

20

52

20

850°

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7665-10-W

7665-11-W

92

88,5

313020

80

65

65

1000

120

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

850°Giunto lineare con contatti        
Electrical straight joint7604-10-W6 3130

Accessori DKM incasso
Recessed DKM accessories

15

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico   
Electro/mechanical adapter7559-00

8

10 3130

Alimentazione centrale e giunto lineare      
Central connector and straight joint7666-10-W

Giunto lineare senza contatti   
Mechanical straight joint 
(without electrical contacts)

7654-10-W

Adattatore meccanico
Mechanical adapter  7625-0010

6

2 31

31

30

30

3130

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

Sospensione per controsoffitto
Suspension for false ceiling7664-00-48

Terminale di chiusura 
Dead end7659I-00-W10

10

10

3130

3130

Raccordo
Nut7609-00-0010

850°

850°

Kit attacco a soffitto 
Ceiling kit7607-00-00

Copertura binario
Track cover7624-00 3130

10

10

20

52

20

52

20

850°

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7665-10-W

7665-11-W

92

88,5

313020

80

65

65

1000

120

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

850°Giunto lineare con contatti        
Electrical straight joint7604-10-W6 3130

Accessori DKM incasso
Recessed DKM accessories

15

850°

850°

850°

850°

850°

52

850°52

850°

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°52

850°

850°

850°

850°

Accessori LKM tondo
Round LKM accessories

Adattatore meccanico     
Mechanical adapter7625-00 31

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

31

Piattina mm 120
Plate mm 1207606-04-00

31

Raccordo per adattatore elettromeccanico M10x1 
Nut for electro/mechanical adapter M10x17609-00-00

Kit attacco soffitto 
Ceiling kit7607-00-0010

10

50

10

10

10

10 30

30

30

3130

Copertura binario mm 1000  
Track cover mm 10007624-00 3110 30

Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000
e piattina mm 120  
Suspension kit with steel wire mm 2000
and mm 120 plate

7606-05

Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000, 
piattina mm 60 e bloccacavo automatico
Suspension kit with steel wire mm 2000, 
mm 60 plate and automatic locking device

7606-06

Giunto lineare con contatti e con blocco
Electrical straight joint with stop7604T-10-W

80

316 30

Adattatore meccanico con gancio
Mechanical adapter with hook7617-00 3110 30

3110 30

Terminale di chiusura 
Dead end7623-00-W10

4

313020

Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000
e piattina mm 60 
Suspension kit with steel wire mm 2000
and mm 60 plate

7606-00

Kit sospensione con tige mm 1000 
e rosone traslucido   
Suspension kit with pipe mm 1000
and translucent ceiling base

7626-00-00

Giunto lineare con blocco 
senza contatti (solo meccanico)
Mechanical straight joint with stop
(without electrical contacts)

7619-10-W

80

316 30

65

65

65

2000

120

2000

60

60

2000

1000

60

120

1000

19

850°

850°

Binari elettrificati / Electrified tracks

7511-10 1000
7511-20 2000
7511-30 3000
7511-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario LKM trifase quadro        
LKM 3-phase track square    

LKM 
QUADRO/SQUARE 

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

230V/440V-16A

36

33

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico 6A, portata 10kg   
Electro/mechanical adapter 6A, load 10kg    7600-00

Adattatore elettromeccanico 6A, portata 5kg  
Electro/mechanical adapter 6A, load 5kg         7601-00-W

Adattatori e alimentatori
Adapters and live-ends

31

3110

10

20

20 30

30

Alimentazione destra 
Right live-end

Alimentazione sinistra      
Left live-end

7652-10-W

7652-11-W80

Accessori LKM quadro 
Square LKM accessories

31

Alimentazione centrale e giunto lineare    
Central connector and straight joint7653-10-W

Giunto L interno    
Inside L joint

Giunto L esterno     
Outside L joint

7655-10-W

7655-11-W

120

31

31

Giunto T destro    
Right T joint

Giunto T sinistro   
Left T joint

7656-10-W

7656-11-W

Giunto flessibile   
Flexible joint7658-10-W 312

2

4

2

10 30

30

30

30

20

20

20

313020

20

Giunto X
X joint7657-10-W 312 3020

80

120

120

300

93

70

20

CODICE LUNGHEZZA cm

B01 147

MINI MAIN 1.5 METRI

Ivela spa - Socio Unico
Via B.Buozzi 15
20060 Liscate (Milano)
T +39.02.9500121 . F +39.02.95001205
info.italia@ivela.it - info.export@ivela.it
www.ivela.it

Data di aggiornamento: 30/05/2019

Codice prodotto Colore
7701-15-30 Nero
7701-15-31 Bianco
7701-15-42 Anodizzato naturale

Specifiche Generali
Tipologia di prodotto : Binari
Tipologie di montaggio : A plafone,Sospensione
Descrizione :  Mini Main è un binario monofase a una accensione. È prodotto in

lega dʼalluminio estruso verniciato in poliestere o anodizzato
naturale. I conduttori elettrici sono alloggiati in una guaina estrusa
di PVC allʼinterno del binario.

Luci per interni/esterni : Interni

Specifiche Fisiche
Capacità di carico (Kg) : lI binario può sopportare un carico di 4Kg ogni 1000mm. Nel caso

di carico di 7Kg, la distanza di fissaggio deve essere di 500mm.

Specifiche Elettriche
Corrente (A) : 16
Resistenza al filo incandescente (°C) : 850
Tensione (V) : 230/250

Dimensioni E Peso
Lunghezza (mm) : 1500
Larghezza (mm) : 30
Altezza (mm) : 22

Binari elettrificati / Electrified tracks

7701-10 1000
7701-15 1500
7701-20 2000
7701-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase MM       
MM single-phase track   

MM 

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230/250V-16A

30

22

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

Accessori MM
MM accessories

Kit soffitto/parete a coppia  
Wall/ceiling pair7807-02-W50 3130

Giunto flessibile    
Flexible joint7810-00-W 312 30

850°

Giunto lineare con contatti     
Electrical straight joint

Giunto lineare senza contatti     
Mechanical joint

7804-00-W

7819-00-W

6 3130

Terminale di chiusura 
Dead end7823-00-W 3110 30

850°Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000
e piattina mm 56 
Suspension kit with steel wire mm 2000
and mm 56 plate

7806-00

56

10 3130

20

850°Adattatore elettromeccanico 6A, portata 5kg    
Electro/mechanical adapter 6A, load 5kg 7800-00

79,5
3110 3020

850°Alimentazione centrale     
Central connector7803-00-W90

316 3020

52 850°Adattatore meccanico   
Mechanical adapter7825-00

51
3110 30

850°Alimentazione     
Live-end7802-00-W

65
314 3020

850°Giunto L      
L joint7805-00-W80

312 3020

25

Binari elettrificati / Electrified tracks

7701-10 1000
7701-15 1500
7701-20 2000
7701-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase MM       
MM single-phase track   

MM 

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230/250V-16A

30

22

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

Accessori MM
MM accessories

Kit soffitto/parete a coppia  
Wall/ceiling pair7807-02-W50 3130

Giunto flessibile    
Flexible joint7810-00-W 312 30

850°

Giunto lineare con contatti     
Electrical straight joint

Giunto lineare senza contatti     
Mechanical joint

7804-00-W

7819-00-W

6 3130

Terminale di chiusura 
Dead end7823-00-W 3110 30

850°Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000
e piattina mm 56 
Suspension kit with steel wire mm 2000
and mm 56 plate

7806-00

56

10 3130

20

850°Adattatore elettromeccanico 6A, portata 5kg    
Electro/mechanical adapter 6A, load 5kg 7800-00

79,5
3110 3020

850°Alimentazione centrale     
Central connector7803-00-W90

316 3020

52 850°Adattatore meccanico   
Mechanical adapter7825-00

51
3110 30

850°Alimentazione     
Live-end7802-00-W

65
314 3020

850°Giunto L      
L joint7805-00-W80

312 3020

25

Binari elettrificati / Electrified tracks

7701-10 1000
7701-15 1500
7701-20 2000
7701-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase MM       
MM single-phase track   

MM 

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230/250V-16A

30

22

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

Accessori MM
MM accessories

Kit soffitto/parete a coppia  
Wall/ceiling pair7807-02-W50 3130

Giunto flessibile    
Flexible joint7810-00-W 312 30

850°

Giunto lineare con contatti     
Electrical straight joint

Giunto lineare senza contatti     
Mechanical joint

7804-00-W

7819-00-W

6 3130

Terminale di chiusura 
Dead end7823-00-W 3110 30

850°Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000
e piattina mm 56 
Suspension kit with steel wire mm 2000
and mm 56 plate

7806-00

56

10 3130

20

850°Adattatore elettromeccanico 6A, portata 5kg    
Electro/mechanical adapter 6A, load 5kg 7800-00

79,5
3110 3020

850°Alimentazione centrale     
Central connector7803-00-W90

316 3020

52 850°Adattatore meccanico   
Mechanical adapter7825-00

51
3110 30

850°Alimentazione     
Live-end7802-00-W

65
314 3020

850°Giunto L      
L joint7805-00-W80

312 3020

25

Binari elettrificati / Electrified tracks

7701-10 1000
7701-15 1500
7701-20 2000
7701-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase MM       
MM single-phase track   

MM 

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230/250V-16A

30

22

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

Accessori MM
MM accessories

Kit soffitto/parete a coppia  
Wall/ceiling pair7807-02-W50 3130

Giunto flessibile    
Flexible joint7810-00-W 312 30

850°

Giunto lineare con contatti     
Electrical straight joint

Giunto lineare senza contatti     
Mechanical joint

7804-00-W

7819-00-W

6 3130

Terminale di chiusura 
Dead end7823-00-W 3110 30

850°Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000
e piattina mm 56 
Suspension kit with steel wire mm 2000
and mm 56 plate

7806-00

56

10 3130

20

850°Adattatore elettromeccanico 6A, portata 5kg    
Electro/mechanical adapter 6A, load 5kg 7800-00

79,5
3110 3020

850°Alimentazione centrale     
Central connector7803-00-W90

316 3020

52 850°Adattatore meccanico   
Mechanical adapter7825-00

51
3110 30

850°Alimentazione     
Live-end7802-00-W

65
314 3020

850°Giunto L      
L joint7805-00-W80

312 3020

25

Binari elettrificati / Electrified tracks

7701-10 1000
7701-15 1500
7701-20 2000
7701-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase MM       
MM single-phase track   

MM 

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230/250V-16A

30

22

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

Accessori MM
MM accessories

Kit soffitto/parete a coppia  
Wall/ceiling pair7807-02-W50 3130

Giunto flessibile    
Flexible joint7810-00-W 312 30

850°

Giunto lineare con contatti     
Electrical straight joint

Giunto lineare senza contatti     
Mechanical joint

7804-00-W

7819-00-W

6 3130

Terminale di chiusura 
Dead end7823-00-W 3110 30

850°Kit sospensione con cavo acciaio mm 2000
e piattina mm 56 
Suspension kit with steel wire mm 2000
and mm 56 plate

7806-00

56

10 3130

20

850°Adattatore elettromeccanico 6A, portata 5kg    
Electro/mechanical adapter 6A, load 5kg 7800-00

79,5
3110 3020

850°Alimentazione centrale     
Central connector7803-00-W90

316 3020

52 850°Adattatore meccanico   
Mechanical adapter7825-00

51
3110 30

850°Alimentazione     
Live-end7802-00-W

65
314 3020

850°Giunto L      
L joint7805-00-W80

312 3020

25

Binari elettrificati / Electrified tracks

7701-10 1000
7701-15 1500
7701-20 2000
7701-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase MM       
MM single-phase track   

MM 

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230/250V-16A

30

22

Anodizzato naturale
Satin silver42

850°

850°

850°

Accessori MM
MM accessories

Kit soffitto/parete a coppia  
Wall/ceiling pair7807-02-W50 3130

Giunto flessibile    
Flexible joint7810-00-W 312 30

850°

Giunto lineare con contatti     
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and mm 56 plate

7806-00

56

10 3130

20

850°Adattatore elettromeccanico 6A, portata 5kg    
Electro/mechanical adapter 6A, load 5kg 7800-00

79,5
3110 3020
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316 3020

52 850°Adattatore meccanico   
Mechanical adapter7825-00

51
3110 30
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Live-end7802-00-W

65
314 3020

850°Giunto L      
L joint7805-00-W80

312 3020

25
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NOTA BENE: LUNGHEZZA DISPONIBILE FINO A 300 cm
PLEASE NOTE: AVAILABLE LENGHT UNTIL 300 cm 

COMPONI IL TUO BINARIO / MAKE YOUR TRACK

B05
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B04
RECESSED

INCASSO DIMMERABILE / DIMMABLE RECESSED

48 VDC
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LIGHT KIT MAIN INCASSO 1 METRO

Ivela spa - Socio Unico
Via B.Buozzi 15
20060 Liscate (Milano)
T +39.02.9500121 . F +39.02.95001205
info.italia@ivela.it - info.export@ivela.it
www.ivela.it

Data di aggiornamento: 23/05/2019

Codice prodotto Colore
7512-10-30 Nero
7512-10-31 Bianco
7512-10-42 Anodizzato naturale

Specifiche Generali
Tipologia di prodotto : Binari
Tipologie di montaggio : Incasso da soffitto
Descrizione :  LKM a incasso è un binario trifase per tre circuiti separati. E'

costruito in lega di alluminio estruso. I cavi conduttori in rame
sono alloggiati all'interno di profilati estrusi in PVC ad alta
resistenza di isolamento.

Luci per interni/esterni : Interni

Specifiche Fisiche
Capacità di carico (Kg) : I binario può sopportare un carico di 2Kg ogni 200mm, con una

distanza massima fra i punti di fissaggio di 800 mm. Nel caso di
carico di 10Kg ogni 200mm, la distanza di fissaggio deve essere
di 400mm.

Specifiche Elettriche
Corrente (A) : 16
Resistenza al filo incandescente (°C) : 850
Tensione (V) : 230/440

Dimensioni E Peso
Lunghezza (mm) : 1000
Larghezza (mm) : 53
Profondità incasso (mm) : 37

B06A B06FB06B

B06G

B06C

B06H

B06D

B06I

B06E

B06L B06M

DALI

48 V

Binari elettrificati / Electrified tracks

Bianco
White31Nero

Black30

BINARIO 48 VDC
QUADRO / SQUARE

28

6445-10      1000
6445-20 2000
6445-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binari a bassa tensione        
Low voltage tracks     

IP20850°

48 VDC - 15A

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Alimentazione destra    
Right Live-end 6451-10

Alimentazione centrale     
Central connector6452-00

Accessori binario 48VDC quadro
48VDC square track accessories

Chiusura     
Dead end6460-00

10

5

10

31

31

31

30

30

30

Giunto lineare         
Straight connector6453-00

Giunto lineare senza contatti        
Mechanical connector (without electrical contacts)6454-10

Giunto L interno       
Inside L joint6455-10

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg, include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg, 
including direct current electric driver

6450-10

5

25

25

31

31

31

30

30

30

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg
including direct current electric driver

6450-20

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg 
including direct current electric driver 

6450-30*

10
3130

Wall/ceiling pair 6459-2010 3130

850°

850°

Trasformatore elettronico 150W
220-240V / 48 VDC DALI per uso remoto
150W  220-240V / 48 VDC  DALI  electronic transformer 
for remote use  

6465-03

Trasformatore elettronico 120W 
220-240V / 48 VDC per uso remoto
120W  220-240V / 48 VDC electronic transformer 
for remote use   

6468-03 31

31

350mA (0-15W)

500mA (0-21W)

500mA DALI (10-21W)

*Adattatore DALI da utilizzare con trasformatore DALI cod. 6465-03
 DALI adapter to be used with DALI trasformer code 6465-03

55

50

50

59

210

27

27

21

850°Kit sospensione con cavo acciaio 2000 mm
Suspension kit with steel wire mm 20006458-0010 3130

40

85

Alimentazione sinistra    
Left Live-end 6451-11

Giunto L esterno       
Outside L joint6455-11

Binari elettrificati / Electrified tracks

Bianco
White31Nero

Black30
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Binari elettrificati / Electrified tracks
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220-240V / 48 VDC DALI per uso remoto
150W  220-240V / 48 VDC  DALI  electronic transformer 
for remote use  

6465-03

Trasformatore elettronico 120W 
220-240V / 48 VDC per uso remoto
120W  220-240V / 48 VDC electronic transformer 
for remote use   

6468-03 31

31

350mA (0-15W)

500mA (0-21W)

500mA DALI (10-21W)

*Adattatore DALI da utilizzare con trasformatore DALI cod. 6465-03
 DALI adapter to be used with DALI trasformer code 6465-03

55

50

50

59

210

27

27

21

850°Kit sospensione con cavo acciaio 2000 mm
Suspension kit with steel wire mm 20006458-0010 3130

40

85

Alimentazione sinistra    
Left Live-end 6451-11

Giunto L esterno       
Outside L joint6455-11

Binari elettrificati / Electrified tracks

Bianco
White31Nero

Black30

BINARIO 48 VDC
QUADRO / SQUARE

28

6445-10      1000
6445-20 2000
6445-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binari a bassa tensione        
Low voltage tracks     

IP20850°

48 VDC - 15A

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Alimentazione destra    
Right Live-end 6451-10

Alimentazione centrale     
Central connector6452-00

Accessori binario 48VDC quadro
48VDC square track accessories

Chiusura     
Dead end6460-00

10

5

10

31

31

31

30

30

30

Giunto lineare         
Straight connector6453-00

Giunto lineare senza contatti        
Mechanical connector (without electrical contacts)6454-10

Giunto L interno       
Inside L joint6455-10

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg, include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg, 
including direct current electric driver

6450-10

5

25

25

31

31

31

30

30

30

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg
including direct current electric driver

6450-20

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg 
including direct current electric driver 

6450-30*

10
3130

Wall/ceiling pair 6459-2010 3130

850°

850°

Trasformatore elettronico 150W
220-240V / 48 VDC DALI per uso remoto
150W  220-240V / 48 VDC  DALI  electronic transformer 
for remote use  

6465-03

Trasformatore elettronico 120W 
220-240V / 48 VDC per uso remoto
120W  220-240V / 48 VDC electronic transformer 
for remote use   

6468-03 31

31

350mA (0-15W)

500mA (0-21W)

500mA DALI (10-21W)

*Adattatore DALI da utilizzare con trasformatore DALI cod. 6465-03
 DALI adapter to be used with DALI trasformer code 6465-03

55

50

50

59

210

27

27

21

850°Kit sospensione con cavo acciaio 2000 mm
Suspension kit with steel wire mm 20006458-0010 3130

40

85

Alimentazione sinistra    
Left Live-end 6451-11

Giunto L esterno       
Outside L joint6455-11

Binari elettrificati / Electrified tracks

Bianco
White31Nero

Black30

BINARIO 48 VDC
QUADRO / SQUARE

28

6445-10      1000
6445-20 2000
6445-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binari a bassa tensione        
Low voltage tracks     

IP20850°

48 VDC - 15A

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Alimentazione destra    
Right Live-end 6451-10

Alimentazione centrale     
Central connector6452-00

Accessori binario 48VDC quadro
48VDC square track accessories

Chiusura     
Dead end6460-00

10

5

10

31

31

31

30

30

30

Giunto lineare         
Straight connector6453-00

Giunto lineare senza contatti        
Mechanical connector (without electrical contacts)6454-10

Giunto L interno       
Inside L joint6455-10

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg, include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg, 
including direct current electric driver

6450-10

5

25

25

31

31

31

30

30

30

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg
including direct current electric driver

6450-20

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg 
including direct current electric driver 

6450-30*

10
3130

Wall/ceiling pair 6459-2010 3130

850°

850°

Trasformatore elettronico 150W
220-240V / 48 VDC DALI per uso remoto
150W  220-240V / 48 VDC  DALI  electronic transformer 
for remote use  

6465-03

Trasformatore elettronico 120W 
220-240V / 48 VDC per uso remoto
120W  220-240V / 48 VDC electronic transformer 
for remote use   

6468-03 31

31

350mA (0-15W)

500mA (0-21W)

500mA DALI (10-21W)

*Adattatore DALI da utilizzare con trasformatore DALI cod. 6465-03
 DALI adapter to be used with DALI trasformer code 6465-03

55

50

50

59

210

27

27

21

850°Kit sospensione con cavo acciaio 2000 mm
Suspension kit with steel wire mm 20006458-0010 3130

40

85

Alimentazione sinistra    
Left Live-end 6451-11

Giunto L esterno       
Outside L joint6455-11

Binari elettrificati / Electrified tracks

Bianco
White31Nero

Black30

BINARIO 48 VDC
QUADRO / SQUARE

28

6445-10      1000
6445-20 2000
6445-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binari a bassa tensione        
Low voltage tracks     

IP20850°

48 VDC - 15A

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Alimentazione destra    
Right Live-end 6451-10

Alimentazione centrale     
Central connector6452-00

Accessori binario 48VDC quadro
48VDC square track accessories

Chiusura     
Dead end6460-00

10

5

10

31

31

31

30

30

30

Giunto lineare         
Straight connector6453-00

Giunto lineare senza contatti        
Mechanical connector (without electrical contacts)6454-10

Giunto L interno       
Inside L joint6455-10

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg, include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg, 
including direct current electric driver

6450-10

5

25

25

31

31

31

30

30

30

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg
including direct current electric driver

6450-20

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg 
including direct current electric driver 

6450-30*

10
3130

Wall/ceiling pair 6459-2010 3130

850°

850°

Trasformatore elettronico 150W
220-240V / 48 VDC DALI per uso remoto
150W  220-240V / 48 VDC  DALI  electronic transformer 
for remote use  

6465-03

Trasformatore elettronico 120W 
220-240V / 48 VDC per uso remoto
120W  220-240V / 48 VDC electronic transformer 
for remote use   

6468-03 31

31

350mA (0-15W)

500mA (0-21W)

500mA DALI (10-21W)

*Adattatore DALI da utilizzare con trasformatore DALI cod. 6465-03
 DALI adapter to be used with DALI trasformer code 6465-03

55

50

50

59

210

27

27

21

850°Kit sospensione con cavo acciaio 2000 mm
Suspension kit with steel wire mm 20006458-0010 3130

40

85

Alimentazione sinistra    
Left Live-end 6451-11

Giunto L esterno       
Outside L joint6455-11

Binari elettrificati / Electrified tracks

Bianco
White31Nero

Black30

BINARIO 48 VDC
QUADRO / SQUARE

28

6445-10      1000
6445-20 2000
6445-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binari a bassa tensione        
Low voltage tracks     

IP20850°

48 VDC - 15A

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Alimentazione destra    
Right Live-end 6451-10

Alimentazione centrale     
Central connector6452-00

Accessori binario 48VDC quadro
48VDC square track accessories

Chiusura     
Dead end6460-00

10

5

10

31

31

31

30

30

30

Giunto lineare         
Straight connector6453-00

Giunto lineare senza contatti        
Mechanical connector (without electrical contacts)6454-10

Giunto L interno       
Inside L joint6455-10

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg, include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg, 
including direct current electric driver

6450-10

5

25

25

31

31

31

30

30

30

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg
including direct current electric driver

6450-20

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg 
including direct current electric driver 

6450-30*

10
3130

Wall/ceiling pair 6459-2010 3130

850°

850°

Trasformatore elettronico 150W
220-240V / 48 VDC DALI per uso remoto
150W  220-240V / 48 VDC  DALI  electronic transformer 
for remote use  

6465-03

Trasformatore elettronico 120W 
220-240V / 48 VDC per uso remoto
120W  220-240V / 48 VDC electronic transformer 
for remote use   

6468-03 31

31

350mA (0-15W)

500mA (0-21W)

500mA DALI (10-21W)

*Adattatore DALI da utilizzare con trasformatore DALI cod. 6465-03
 DALI adapter to be used with DALI trasformer code 6465-03

55

50

50

59

210

27

27

21

850°Kit sospensione con cavo acciaio 2000 mm
Suspension kit with steel wire mm 20006458-0010 3130

40

85

Alimentazione sinistra    
Left Live-end 6451-11

Giunto L esterno       
Outside L joint6455-11

Binari elettrificati / Electrified tracks

Bianco
White31Nero

Black30

BINARIO 48 VDC
QUADRO / SQUARE

28

6445-10      1000
6445-20 2000
6445-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binari a bassa tensione        
Low voltage tracks     

IP20850°

48 VDC - 15A

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Alimentazione destra    
Right Live-end 6451-10

Alimentazione centrale     
Central connector6452-00

Accessori binario 48VDC quadro
48VDC square track accessories

Chiusura     
Dead end6460-00

10

5

10

31

31

31

30

30

30

Giunto lineare         
Straight connector6453-00

Giunto lineare senza contatti        
Mechanical connector (without electrical contacts)6454-10

Giunto L interno       
Inside L joint6455-10

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg, include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg, 
including direct current electric driver

6450-10

5

25

25

31

31

31

30

30

30

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg
including direct current electric driver

6450-20

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg 
including direct current electric driver 

6450-30*

10
3130

Wall/ceiling pair 6459-2010 3130

850°

850°

Trasformatore elettronico 150W
220-240V / 48 VDC DALI per uso remoto
150W  220-240V / 48 VDC  DALI  electronic transformer 
for remote use  

6465-03

Trasformatore elettronico 120W 
220-240V / 48 VDC per uso remoto
120W  220-240V / 48 VDC electronic transformer 
for remote use   

6468-03 31

31

350mA (0-15W)

500mA (0-21W)

500mA DALI (10-21W)

*Adattatore DALI da utilizzare con trasformatore DALI cod. 6465-03
 DALI adapter to be used with DALI trasformer code 6465-03

55

50

50

59

210

27

27

21

850°Kit sospensione con cavo acciaio 2000 mm
Suspension kit with steel wire mm 20006458-0010 3130

40

85

Alimentazione sinistra    
Left Live-end 6451-11

Giunto L esterno       
Outside L joint6455-11

Binari elettrificati / Electrified tracks

Bianco
White31Nero

Black30

BINARIO 48 VDC
QUADRO / SQUARE

28

6445-10      1000
6445-20 2000
6445-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binari a bassa tensione        
Low voltage tracks     

IP20850°

48 VDC - 15A

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Alimentazione destra    
Right Live-end 6451-10

Alimentazione centrale     
Central connector6452-00

Accessori binario 48VDC quadro
48VDC square track accessories

Chiusura     
Dead end6460-00

10

5

10

31

31

31

30

30

30

Giunto lineare         
Straight connector6453-00

Giunto lineare senza contatti        
Mechanical connector (without electrical contacts)6454-10

Giunto L interno       
Inside L joint6455-10

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg, include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg, 
including direct current electric driver

6450-10

5

25

25

31

31

31

30

30

30

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg
including direct current electric driver

6450-20

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg 
including direct current electric driver 

6450-30*

10
3130

Wall/ceiling pair 6459-2010 3130

850°

850°

Trasformatore elettronico 150W
220-240V / 48 VDC DALI per uso remoto
150W  220-240V / 48 VDC  DALI  electronic transformer 
for remote use  

6465-03

Trasformatore elettronico 120W 
220-240V / 48 VDC per uso remoto
120W  220-240V / 48 VDC electronic transformer 
for remote use   

6468-03 31

31

350mA (0-15W)

500mA (0-21W)

500mA DALI (10-21W)

*Adattatore DALI da utilizzare con trasformatore DALI cod. 6465-03
 DALI adapter to be used with DALI trasformer code 6465-03

55

50

50

59

210

27

27

21

850°Kit sospensione con cavo acciaio 2000 mm
Suspension kit with steel wire mm 20006458-0010 3130

40

85

Alimentazione sinistra    
Left Live-end 6451-11

Giunto L esterno       
Outside L joint6455-11

Binari elettrificati / Electrified tracks

Bianco
White31Nero

Black30

BINARIO 48 VDC
QUADRO / SQUARE

28

6445-10      1000
6445-20 2000
6445-30 3000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binari a bassa tensione        
Low voltage tracks     

IP20850°

48 VDC - 15A

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Alimentazione destra    
Right Live-end 6451-10

Alimentazione centrale     
Central connector6452-00

Accessori binario 48VDC quadro
48VDC square track accessories

Chiusura     
Dead end6460-00

10

5

10

31

31

31

30

30

30

Giunto lineare         
Straight connector6453-00

Giunto lineare senza contatti        
Mechanical connector (without electrical contacts)6454-10

Giunto L interno       
Inside L joint6455-10

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg, include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg, 
including direct current electric driver

6450-10

5

25

25

31

31

31

30

30

30

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg
including direct current electric driver

6450-20

Adattatore 48 VDC 3A (M8x1) 
portata 2Kg include alimentatore elettronico
in corrente continua
Adapter 48 VDC 3A (M10x1) load 2Kg 
including direct current electric driver 

6450-30*

10
3130

Wall/ceiling pair 6459-2010 3130

850°

850°

Trasformatore elettronico 150W
220-240V / 48 VDC DALI per uso remoto
150W  220-240V / 48 VDC  DALI  electronic transformer 
for remote use  

6465-03

Trasformatore elettronico 120W 
220-240V / 48 VDC per uso remoto
120W  220-240V / 48 VDC electronic transformer 
for remote use   

6468-03 31

31

350mA (0-15W)

500mA (0-21W)

500mA DALI (10-21W)

*Adattatore DALI da utilizzare con trasformatore DALI cod. 6465-03
 DALI adapter to be used with DALI trasformer code 6465-03

55

50

50

59

210

27

27

21

850°Kit sospensione con cavo acciaio 2000 mm
Suspension kit with steel wire mm 20006458-0010 3130

40

85

Alimentazione sinistra    
Left Live-end 6451-11

Giunto L esterno       
Outside L joint6455-11

Binari elettrificati / Electrified tracks

DKM
INCASSO/RECESSED

7521-10 1000
7521-20 2000
7521-30 3000
7521-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230V/250V-16A

53

37mm

36

33

Anodizzato naturale
Satin silver42

53

37mm

36

33

14

Binari elettrificati / Electrified tracks

DKM
INCASSO/RECESSED

7521-10 1000
7521-20 2000
7521-30 3000
7521-40 4000

Codice  Lunghezza (mm)        
Code  Length (mm)    
 
Binario monofase DKM dimmerabile         
DKM single-phase dimmable track    

Bianco 
White31

IP20850°
Nero
Black30

 
230V/250V-16A

53

37mm

36

33

Anodizzato naturale
Satin silver42

53

37mm

36

33

14

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico   
Electro/mechanical adapter7559-00

8

10 3130

Alimentazione centrale e giunto lineare      
Central connector and straight joint7666-10-W

Giunto lineare senza contatti   
Mechanical straight joint 
(without electrical contacts)

7654-10-W

Adattatore meccanico
Mechanical adapter  7625-0010

6

2 31

31

30

30

3130

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

Sospensione per controsoffitto
Suspension for false ceiling7664-00-48

Terminale di chiusura 
Dead end7659I-00-W10

10

10

3130

3130

Raccordo
Nut7609-00-0010

850°

850°

Kit attacco a soffitto 
Ceiling kit7607-00-00

Copertura binario
Track cover7624-00 3130

10

10

20

52

20

52

20

850°

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7665-10-W

7665-11-W

92

88,5

313020

80

65

65

1000

120

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

850°Giunto lineare con contatti        
Electrical straight joint7604-10-W6 3130

Accessori DKM incasso
Recessed DKM accessories

15

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico   
Electro/mechanical adapter7559-00

8

10 3130

Alimentazione centrale e giunto lineare      
Central connector and straight joint7666-10-W

Giunto lineare senza contatti   
Mechanical straight joint 
(without electrical contacts)

7654-10-W

Adattatore meccanico
Mechanical adapter  7625-0010

6

2 31

31

30

30

3130

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

Sospensione per controsoffitto
Suspension for false ceiling7664-00-48

Terminale di chiusura 
Dead end7659I-00-W10

10

10

3130

3130

Raccordo
Nut7609-00-0010

850°

850°

Kit attacco a soffitto 
Ceiling kit7607-00-00

Copertura binario
Track cover7624-00 3130

10

10

20

52

20

52

20

850°

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7665-10-W

7665-11-W

92

88,5

313020

80

65

65

1000

120

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

850°Giunto lineare con contatti        
Electrical straight joint7604-10-W6 3130

Accessori DKM incasso
Recessed DKM accessories

15

Binari elettrificati / Electrified tracks

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

850°

Adattatore elettromeccanico   
Electro/mechanical adapter7559-00

8

10 3130

Alimentazione centrale e giunto lineare      
Central connector and straight joint7666-10-W

Giunto lineare senza contatti   
Mechanical straight joint 
(without electrical contacts)

7654-10-W

Adattatore meccanico
Mechanical adapter  7625-0010

6

2 31

31

30

30

3130

Adattatore meccanico con bloccacavo
e cavo acciaio mm 2000
Mechanical adapter with automatic locking
and steel wire mm 2000

7618-00

Sospensione per controsoffitto
Suspension for false ceiling7664-00-48

Terminale di chiusura 
Dead end7659I-00-W10

10

10

3130

3130

Raccordo
Nut7609-00-0010

850°

850°

Kit attacco a soffitto 
Ceiling kit7607-00-00

Copertura binario
Track cover7624-00 3130

10

10

20

52

20

52

20

850°

Alimentazione destra  
Right live-end

Alimentazione sinistra   
Left live-end

7665-10-W

7665-11-W

92

88,5

313020

80

65

65

1000

120

Adattatore e alimentatori
Adapter and live-ends

850°Giunto lineare con contatti        
Electrical straight joint7604-10-W6 3130
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W

W
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Cover per giunto a L
Cover for L joint

Adattatore per gestione e controllo wireless apparecchi di illumionazione con sensore di presenza
Adapter for wireless management and control of track lighting with occupancy sensor

Tecnologia / Technology: A.A.G. STUCCHI

DISPOSITIVI PER IL CONTROLLO DELLA LUCE
LIGHT CONTROL DEVICES

S-9511/ST2 

APP1-S-S0-9509/B

Cover per giunto a L

Cover for L joint

Staffa a L per giunti angolari

L bracket for angles

Adattatore per gestione e controllo wireless apparecchi di illumionazione a binari

Adapter for wireless management and control of track lighting

Tecnologia / Technology: A.A.G. STUCCHI

S-9511/316-LA 

APP1-M-S0-9509/B

S-9511/ST6 

ST2

ST6

ST...

W bianco
white

B nero
black RAL 9005Colori disponibili:

Available colours: RAL 9010

W bianco
white

B nero
black RAL 9005Colori disponibili:

Available colours: RAL 9010

alluminio grezzo
raw aluminium

standard recessed trimless H

ST8 ST3 ST5 ST10 ST2 ST7 ST9ST6
Per binario:
For track: ST1

22

ACCESSORI DELLE CONNESSIONI
CONNECTIONS ACCESSORIES

B

21

Giunto flessibile
Adjustable corner

9518-K/... 

Testata sinistra

End feed - left

Testata destra
End feed - right

ARTICOLI PER UTILIZZO IN VERSIONE POLARIZZATA
ARTICLES TO BE USED IN POLARIZED VERSION

9501-KL/… 
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9501-S-KR/… 

Giunto a L esterno
External L feed

9511-KE/...

Giunto passante ridotto
Short jointing connector

9503-K-S/…

Giunto passante meccanico ridotto
Short mechanical Jointing connector

Giunto a L interno
Internal L feed
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9511-KI/...

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B
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9503-K-S/…

Giunto passante meccanico ridotto
Short mechanical Jointing connector

Giunto a L interno
Internal L feed

9503-S-M/…

9511-KI/...

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B
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Giunto flessibile
Adjustable corner

9518-K/... 

Testata sinistra

End feed - left

Testata destra
End feed - right

ARTICOLI PER UTILIZZO IN VERSIONE POLARIZZATA
ARTICLES TO BE USED IN POLARIZED VERSION

9501-KL/… 

9501-KR/… 

Testata sinistra ridotta

Short End feed - left

Testata destra ridotta
Short end feed - right

9501-S-KL/… 

9501-S-KR/… 

Giunto a L esterno
External L feed

9511-KE/...

Giunto passante ridotto
Short jointing connector

9503-K-S/…

Giunto passante meccanico ridotto
Short mechanical Jointing connector

Giunto a L interno
Internal L feed

9503-S-M/…

9511-KI/...

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

NOTA BENE: LUNGHEZZA DISPONIBILE FINO A 300 cm
PLEASE NOTE: AVAILABLE LENGHT UNTIL 300 cm 

COMPONI IL TUO BINARIO / MAKE YOUR TRACK

B07

B07A

B07H

B07B

B07I

B07C

B07L

B07D

B07M

B07E

B07N

B07F

B07O B07P

B07G

ACCESSORI PER BINARIO
TRACK ACCESSORIES

Tappo di chiusura in lamiera; ...-F: con foro per cavo

Metal sheet end cap; ...-F: with hole for cable

Tappo di chiusura in lamiera

Metal sheet end cap

6

9504/ST1-…
9504/ST1-…-F

9504/ST3-B 

W W2bianco
white

bianco
white

alluminio grezzo
raw aluminium

Colori disponibili:
Available colours: RAL 9010 RAL 9016

W B

ST1

ST3

standard H

ST8ST3 ST5 ST10

ST2 ST7 ST9ST6

ST2 ST7 ST9ST6

Per binario:
For track: ST1

ST1

Tappo di chiusura in plastica; ...-F: con foro per cavo

Plastic end cap; ...-F: with hole for cable

Tappo di chiusura in lamiera; ...-F: con foro per cavo

Metal sheet end cap; ...-F: with hole for cable

9504/ST1-P-…
9504/ST1-P-…-F

9504/ST2-…
9504/ST2-…-F

W

W

B

B

ST1

ST5

ST10

ST2

GOFFRATO / EMBOSSED ANODIZZATO NERO - VERNICIATO BIANCO / BLACK ANODIZED - WHITE PAINTED

9500

1 (m)

2 (m)

3 (m)

ST1

ST2

ST6

W (bianco/white)

B (nero/black)

W2 (bianco/white)

B (nero/black)

ST3

ST5

ST7

ST8

ST9

ST10

B nero
black RAL 9005

W2

W2

B

recessed trimless

ST8 ST3 ST5 ST10

Goffrato

Embossed

Goffrato

Embossed

Effetto goffrato

Embossed effect

Goffrato

Embossed

COME SCEGLIERE IL TUO BINARIO
HOW TO CHOOSE THE TRACK YOU NEED

CODICI PRODOTTO
PRODUCT CODES

FINITURA
FINISHING

11

S-9000-P3 

Composto da: 
• staffa per fissaggio a soffitto
• dado M6
• rosone plastico
• barra filettata M6 (L=1000mm) 

Includes: 
• ceiling bracket
• M6 nut
• plastic cup
• M6 threaded bar (L=1000mm)

S-9000-P4 

Composto da: 
• staffa per fissaggio a soffitto
• dado M6
• barra filettata M6 (L=1000mm) 

Includes: 
• ceiling bracket
• M6 nut
• M6 threaded bar (L=1000mm)

9500-KIT1-1,5
9500-KIT1-3 
9500-KIT1-5  

Composto da: 
• rosone metallico sferico con foro
• filo in acciaio Ø 1.5mm (L=1500/3000/5000mm)  
  con estremità sferica
• staffa con tenditore automatico

Includes: 
• round head ceiling attachment
• steel cable Ø 1,5mm (L=1500/3000/5000mm)
  with spherical end
• bracket with automatic gripper

ST6 ST6ST2 ST2

S-9000-P5-B 

Composto da: 
• gancio di fissaggio
• tige metallica (L=1200mm)
• rosone metallico

Includes: 
• ceiling hook
• metal stem (L=1200mm)
• metal cup

9500-KIT2-1,5
9500-KIT2-3 
9500-KIT2-5  

Composto da: 
• rosone metallico sferico con foro
• filo in acciaio Ø 1.5mm (L=1500/3000/5000mm)
  con estremità sferica
• staffa con tenditore automatico

Includes: 
• round head ceiling attachment
• steel cable Ø 1,5mm (L=1500/3000/5000mm)
  with spherical end
• bracket with automatic gripper

S-9000-P6-P-... 

Composto da: 
• staffa per fissaggio a soffitto
• rosone metallico (ø 100mm)
• tige filettata M13 (L= 1200mm) con
  controdado estremità sferica
• 2 morsetti da 2P 400V-32A; T: 125°C;
  sez. 4mm2 + morsetto di terra dedicato

Includes:
• ceiling bracket
• metallic cup (ø 100mm)
• M13 threaded stem (L=1200mm)
  with counter-nut
• 2 2P terminal blocks 400V-32A; T: 125°C;
  sect. 4mm2 + dedicated earth terminal block

W B

KIT COMPLETI PER IL FISSAGGIO A SOSPENSIONE
COMPLETE SUSPENSION KITS

SET PER FISSAGGIO A SOSPENSIONE
SUSPENSION SETS

standard recessed trimless H

ST8 ST3 ST5 ST10 ST2 ST7 ST9ST6Per binario:
For track:

ST1

W W2 B

W W2 B

ST9ST6 ST7ST2

ST9ST9 ST6ST6

ST10

ST7ST7 ST2ST2

ST8ST5

W2

W W2bianco
white

bianco
white

alluminio grezzo
raw aluminium

Colori disponibili:
Available colours: RAL 9010 RAL 9016

B nero
black RAL 9005
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Giunto flessibile
Adjustable corner

9518-K/... 

Testata sinistra

End feed - left

Testata destra
End feed - right

ARTICOLI PER UTILIZZO IN VERSIONE POLARIZZATA
ARTICLES TO BE USED IN POLARIZED VERSION

9501-KL/… 

9501-KR/… 

Testata sinistra ridotta

Short End feed - left

Testata destra ridotta
Short end feed - right

9501-S-KL/… 

9501-S-KR/… 

Giunto a L esterno
External L feed

9511-KE/...

Giunto passante ridotto
Short jointing connector

9503-K-S/…

Giunto passante meccanico ridotto
Short mechanical Jointing connector

Giunto a L interno
Internal L feed

9503-S-M/…

9511-KI/...

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B
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Giunto flessibile
Adjustable corner

9518-K/... 

Testata sinistra

End feed - left

Testata destra
End feed - right

ARTICOLI PER UTILIZZO IN VERSIONE POLARIZZATA
ARTICLES TO BE USED IN POLARIZED VERSION

9501-KL/… 

9501-KR/… 

Testata sinistra ridotta

Short End feed - left

Testata destra ridotta
Short end feed - right

9501-S-KL/… 

9501-S-KR/… 

Giunto a L esterno
External L feed

9511-KE/...

Giunto passante ridotto
Short jointing connector

9503-K-S/…

Giunto passante meccanico ridotto
Short mechanical Jointing connector

Giunto a L interno
Internal L feed

9503-S-M/…

9511-KI/...

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W B

W

W

W

B

B

B

Cover per giunto a L
Cover for L joint

Adattatore per gestione e controllo wireless apparecchi di illumionazione con sensore di presenza
Adapter for wireless management and control of track lighting with occupancy sensor

Tecnologia / Technology: A.A.G. STUCCHI

DISPOSITIVI PER IL CONTROLLO DELLA LUCE
LIGHT CONTROL DEVICES

S-9511/ST2 

APP1-S-S0-9509/B

Cover per giunto a L

Cover for L joint

Staffa a L per giunti angolari

L bracket for angles

Adattatore per gestione e controllo wireless apparecchi di illumionazione a binari

Adapter for wireless management and control of track lighting

Tecnologia / Technology: A.A.G. STUCCHI

S-9511/316-LA 

APP1-M-S0-9509/B

S-9511/ST6 

ST2

ST6

ST...

W bianco
white

B nero
black RAL 9005Colori disponibili:

Available colours: RAL 9010

W bianco
white

B nero
black RAL 9005Colori disponibili:

Available colours: RAL 9010

alluminio grezzo
raw aluminium

standard recessed trimless H

ST8 ST3 ST5 ST10 ST2 ST7 ST9ST6
Per binario:
For track: ST1
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ACCESSORI DELLE CONNESSIONI
CONNECTIONS ACCESSORIES

B

W

W

W

B

B

B

Cover per giunto a L
Cover for L joint

Adattatore per gestione e controllo wireless apparecchi di illumionazione con sensore di presenza
Adapter for wireless management and control of track lighting with occupancy sensor

Tecnologia / Technology: A.A.G. STUCCHI

DISPOSITIVI PER IL CONTROLLO DELLA LUCE
LIGHT CONTROL DEVICES

S-9511/ST2 

APP1-S-S0-9509/B

Cover per giunto a L

Cover for L joint

Staffa a L per giunti angolari

L bracket for angles

Adattatore per gestione e controllo wireless apparecchi di illumionazione a binari

Adapter for wireless management and control of track lighting

Tecnologia / Technology: A.A.G. STUCCHI

S-9511/316-LA 

APP1-M-S0-9509/B

S-9511/ST6 

ST2

ST6

ST...

W bianco
white

B nero
black RAL 9005Colori disponibili:

Available colours: RAL 9010

W bianco
white

B nero
black RAL 9005Colori disponibili:

Available colours: RAL 9010

alluminio grezzo
raw aluminium

standard recessed trimless H

ST8 ST3 ST5 ST10 ST2 ST7 ST9ST6
Per binario:
For track: ST1
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ACCESSORI DELLE CONNESSIONI
CONNECTIONS ACCESSORIES

B

LEGENDA  A PAG: 217
LEGEND PAG: 217

B07-147

CODICE LUNGHEZZA cm

B07 147

A.A.G. STUCCHI s.r.l. u.s.
Via IV Novembre 30/32
23854 Olginate (LC) - ITALY
Ph. +39-0341-653111
Fax +39-0341-653250
info@aagstucchi.it
www.aagstucchi.it

9500-1/B-ST1 9500-1/W-ST1

BINARIO STANDARD A 4 CONDUTTORI A BASSA TENSIONE
STANDARD LOW VOLTAGE 4 CONDUCTORS TRACK

Dati tecnici
Technical data

- Corrente e tensione nominale
- Rated current and voltage 15A/60V dc 

Caratteristiche
Characteristics

2 circuiti: 2x +/- 15A/0-60Vdc
2 circuits: 2x +/- 15A/0-60V dc
1 circuito + Data Bus: +/- 15A/0-60Vdc + D+/D-
1 circuit + Data Bus: +/- 15A/0-60V + D+/D-
— Lunghezza: 1000 mm
— Length: 1000 mm
— Estruso esterno in alluminio. Colori disponibili: nero RAL 9005 goffrato (B) e bianco RAL 9010 goffrato (W)
— External extruded body in aluminium. Available colours: embossed black RAL 9005(B) and embossed white RAL 9010 (W)

— Estruso isolante in PVC
— Insulated extruded body in PVC
— Conduttori in rame
— Copper conductors

+ -60V dc
Data BUS

10
00

21

26.2
16.5

fissaggio a plafone

ceiling mounting

fissaggio a sospensione

suspension mounting

classe III

class III

9500-1/W-ST1 698,7

9500-1/B-ST1 698,7

Product references Net weight per bag per box per carton
Codice prodotti Peso netto per sacco per scatola per cartone

Art. g n° pz n° pz n° pz

Pesi e confezioni
Weights and packaging

Direttive Europee
European directives

Marchi di qualità
Quality marks

Conforme "RoHS"
"RoHS" compliantClass II (2A-48Vdc/4A-24Vdc)

Note Binari per utilizzo in versione sia polarizzata che non polarizzata

Notes Track for both polarized and non polarized versions

16-05-2019 PAG 1

SELV
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B01A - B02H - B03A - B04B - B05B - B06F - Giunto lineare senza contatti | Mechanical straight joint
B01B - B02A - B03B - B04H - B05D - kit attacco soffitto | Ceiling kit
B01C - B02I - B02R - B03 C - B03E -  Kit di sospensione | Suspension kit
B01D - B02D - B03I - B04C - B05E - B06H - Alimentazione destra | Right live-end
B01E - B04D - B05F - B06I - Alimentazione sinistra | Left live-end
B01F - B03E - B06L - Giunto L interno | Inside L joint
B01G - B06M - Giunto L esterno | Outside L joint
B01H - B03F - Giunto X | X joint
B01I - B03L - B04E - B05G - Alimentazione centrale e giunto lineare | Central connector and straight 
joint
B01L - B03F - Giunto T destro | Right T joint
B01M - Giunto T sinistro | Left T joint
B01N - B02F - B03G -B07M - Giunto flessibile | Flexible joint
B01O- B02H - B03H - B04G - B05C - Terminale di chiusura | Dead end
B01P - B02G - B03N - B04A - B05A - Giunto lineare con contatti | Electrical straight joint
B04F - Sospensione per controsoffitto | Suspension for false ceiling
B06A - B03M -  Alimentazione centrale | Central connector
BO6B - Chiusura | Dead end
B06C - Kit di sospensione con cavo acciaio 2000 mm
B02L - B06D - Kit soffitto/parete a coppia | Wall /ceiling pair
B02A - Alimentazione | Live end
B02C - Adattatore elettromeccanico 6A, portata 5 kg | Electro / mechanical adapter 6A, load 5 kg
B02E - Giunto L | L joint
B06G - Trasformatore elettronico 120W 220-240V / 48 DVC DALI ,per uso remoto. Il trasformatore 
va utilizzato esclusivamente con proiettori dimmerabili DALI.
B07A - Tappo di chiusura in lamiera | Metal sheet end cap
B07C - Testata sinistra | End feed left
B07D - Testata destra | End feed - right
B07E - Testata sinistra ridotta | Short End feed - left
B07F - Testata destra ridotta | Short end feed - right
B07G - Giunto passante ridotto | Short jointing connector
B07H - Giunto passante meccanico ridotto | Short mechanical Jointing connector
B07I - Giunto a L interno | Internal L feed
B07H - Giunto a L esterno | External L feed
B07N - Staffa a L per giunti angolari | L bracket for angles
B07O - B07P - Cover per giunto a L | Cover for L joint

LEGENDA | LEGEND190
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ALIMENTATORI
POWER SUPPLY

214 215215
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ALIMENTATORI / POWER SUPPLY

COME COMPORRE IL CODICE
HOW TO MAKE THE CODE

Tensione Costante / Constant Voltage

Corrente Costante / Constant Current

ALIMENTATORE 20W CON USCITA 24V E GRADO IP 67 -> CODICE DA ORDINARE A02
POWER SUPPLY, CONSTANT VOLTAGE WITH POWER 20 W, OUTPUT VOLTAGE 24 VOL AND IP PROTECTION 67 -> ORDER CODE A02

L

W

h

VinCod.

Cod.

220-240 VA01

A10

90 ~ 264 VACA02

A12

90 ~ 264 VACA03

A13

90 ~ 264 VACA04

A14

90 ~ 264 VACA05

A15

180 ~ 305 VACA06

A16

180 ~ 264 VACA07

A17

90 ~ 305 VACA08

A18

90 ~ 305 VACA09

A19

A20

A21

Freq.
50 - 60 Hz

47 - 63 Hz

47 - 63 Hz

47 - 63 Hz

47 - 63 Hz

47 - 63 Hz

47 - 63 Hz

47 - 63 Hz

47 - 63 Hz

Vout (W)
24

24

24

24

24

24

24

24

24

P (W)

P (W)

10

20

35

60

100

150

200

240

320

IP
20

67

67

67

67

67

20

67

67

LxWxh (mm)

LxWxh (mm)

76x39x23

118x35x26

148x40x30

163x43x32

190x52x37

191x63x38

215x115x30

245x68x39

252x90x44

Vin
220 - 240 V

220 - 240V

220 - 240V

220 - 240V

90 - 264VAC

90 - 264VAC

220 - 240V

220 - 240V

90 - 264VAC
90 - 264VAC
90 - 264VAC

Freq.
50 - 60 Hz

50 - 60 Hz

50 - 60 Hz

50 - 60 Hz

47 - 63Hz

47 - 63 Hz

50 - 60Hz

50 - 60Hz

47 - 63Hz
47 - 63Hz
47 - 63Hz

3

3

10

10

16

16

20

20

25
35
60

I (mA)
350

700

350

700

350

700

100-350

200-700

500

700
1050

Vout range
3 - 11,5

3 - 11

3 - 30

3 - 14

12 - 48

9 - 24

3 - 42

3 - 42

15 - 50
15 - 50
9 - 48

IP
20 67x31x21

20 67x31x21

20 76x39x23

20 76x39x23

42 90x40x29

42 90x40x29

20 125x38x23

20 125x38x23

42 100x57x30
42 100x57x30
67 163x43x32

217

Batt. LxWxh (mm)

20

20

20

42 24 350-1000 20 125x82x30DALI, Push, 0-10V o 1-10V

ALIMENTATORI DIMMERABILI / DIMMER / KIT EMERGENZA

DIMMABLE POWER SUPPLY/ DIMMER / EMERGENCY KIT

Alimentatori Dimmerabili / Dimmable Power Supply

Dimmer

Kit emergenza / Emergency kit

COME COMPORRE IL CODICE
HOW TO MAKE THE CODE

ALIMENTATORE 20W CON USCITA 24V E GRADO IP 67 -> CODICE DA ORDINARE A02
POWER SUPPLY, CONSTANT VOLTAGE WITH POWER 20 W, OUTPUT VOLTAGE 24 VOL AND IP PROTECTION 67 -> ORDER CODE A02

KIT EMERGENZA
EMERGENCY KIT

L

W

h

Cod.

Cod.

Cod.

A22

A25

A26

A27

A28

A23

A24

IP
20 155x51x26

Vin (V)

Vin

Vin - Freq. Batt.

Iout max (A)

Freq. P (W) V (V) I (mA) IP LxWxh (mm)Dimm

Dimm LxWxh (mm)

Vout-emerg. Iout-emerg. Vout-emrg. LxWxh (mm)IP

220 - 240V

12 - 24V DC

220 - 240V - 50/60Hz

220 - 240V - 50/60Hz

220 - 240V - 50/60Hz

12A

1h

3h

3h

50/60Hz 20 12-24 200-900 20 155x51x26DALI, Push, 0-10V o 1-10V

DALI, Push, 0-10V o 1-10V

9 - 12V

9 - 12V

350 - 300mA

210 - 165mA

350 - 300mA

12V - 2A Max

12V - 2A Max

12V - 2A Max

155x51x26

155x51x26

155x51x26

135x45x23

198x65x33

198x65x33

9 - 24V

9 - 24V

9 - 24V

350 - 160mA

210 - 90mA

350 - 160mA

24V - 2A Max

24V - 2A Max

24V - 2A Max

9 - 45V

9 - 45V

9 - 45V

350 - 80mA

210 - 45mA

350 - 80mA

-

-

-

9 - 57V

9 - 57V

9 - 57V

9 - 57V

350 - 60mA

210 - 30mA

350 - 60mA

-

-

-

220 - 240V 50/60Hz 25 9-55 200-900 20 165x38x25DALI , Push

220 - 240V 50/60Hz
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CONTATTI | CONTACT US

Terranuova Bracciolini (AR) 
ITALY 

     +39 055 9705259
     info@lucenova.com

www.lucenova.com


